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ขอบเขตของงาน (TOR)  งานจ้างเหมาก่อสร้างปรับปรุงระบบผลิตน้ำสถานีจ่ายน้ำร่อนทอง 
สำนักงานประปาบางสะพาน จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  

1.หลักการและเหตุผล
ด้วยสำนักงานประปาบางสะพาน  ได้รับจัดสรรงบประมาณงบภับแล้ง ปี 2550  งานจ้างเหมาก่อสร้างปรับปรุงระบบผลิตน้ำสถานีจ่ายน้ำร่อนทอง สำนักงานประปาบางสะพาน จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
2.ขอบเขตของงาน (Terms of Reference : TOR)
- ทำการย้ายถังตกตะกอนเหล็กและถังกรองจากสำนักงานประปาเพชรบุรีมาติดตั้งยังสถานีจ่ายน้ำร่อนทอง สำนักงานประปาบางสะพาน
- ทำการติดตั้งระบบกรองน้ำที่ย้ายมาจากสำนักงานประปาเพชรบุรีพร้อมประสานท่อตามแบบเลขที่ ปข.50-004/1-5 โดยปรับปรุงระบบผลิตน้ำให้สามารถผลิตได้ประมาณ 80 ลบ.ม/ชม.
- ทำการจัดหาเครื่องสูบน้ำ จำนวน 2 ชุด ตามแบบเลขที่ ปข.50-004/1-5
- ทำการจัดหาและติดตั้ง เครื่องกวนผสมสารเคมีความเร็วไม่เกิน 100 รอบ/นาที จำนวน 2 ชุด และเครื่องสูบจ่ายสารเคมีขนาดจ่าย 150 ลิตร/ชม. จำนวน 2 ชุด ตามแบบเลขที่ ปข.50-004/1-5

- ทำการจัดหาและติดตั้ง Settler Tube เต็มพื้นที่ถังตกตะกอน ตามแบบเลขที่ ปข.50-004/1-5

3.ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังต่อไปนี้ 

3.1  เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว

3.2  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

3.3
ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

3.4
ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ ปปข.3 และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประมูลจ้าง
ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  ในการประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้


3.5 
เป็นผู้รับจ้างที่  กปภ. ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นไว้ชั้นที่  1 - 5 หรือมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างในวงเงินไม่น้อยกว่า      1,650,000.-      บาท  (ไม่น้อยกว่าร้อยละ  40  ของราคากลางของโครงการ)  ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว  และแล้วเสร็จตามสัญญา  โดยนับผลงาน  5  ปี  และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ  

4. ระยะเวลาก่อสร้าง 120 วัน (หนึ่งร้อยยี่สิบวัน) จ้างแบบราคาเหมารวมและจ่ายเงินแบ่งตามผลงาน

5. ราคากลางของงานก่อสร้างในการประมูลครั้งนี้  เป็นเงินประมาณ           4,120,000.-          บาท (เงินสี่ล้านหนึ่งแสนสองหมื่นบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม
