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ขอบเขตของงาน (TOR)  งานจ้างเหมาก่อสร้างปรับปรุงระบบผลิตน้ำ โรงกรองน้ำเพชรบุรี
 จาก 1,700 ลบ.ม./ชม. เพิ่มเป็น 2,500 ลบ.ม./ชม. 
สำนักงานประปาเพชรบุรี จังหวัดเพชรบุรี

1.หลักการและเหตุผล
ด้วยสำนักงานประปาเพชรบุรี  ได้รับจัดสรรงบประมาณงบลงทุนเพื่อดำเนินงานปกติ ประจำปี 2550  (เพิ่มเติม) งานจ้างเหมาก่อสร้างปรับปรุงระบบผลิตน้ำ โรงกรองน้ำเพชรบุรี จาก 1,700 ลบ.ม./ชม. เพิ่มเป็น 2,500 ลบ.ม./ชม. สำนักงานประปาเพชรบุรี จังหวัดเพชรบุรี  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
2.ขอบเขตของงาน (Terms of Reference : TOR)
- ทำการปรับปรุงเครื่องสูบน้ำแรงต่ำ
- จัดหาและติดตั้งเครื่องจ่ายสารเคมีขนาด 1,200 ลิตร/ชม.พร้อมอุปกรณ์ประกอบ
- จัดหาและติดตั้งระบบไฟฟ้า และระบบควบคุมต่างๆ ที่ใช้ประกอบกับงานติดตั้งเครื่องจ่ายสารเคมี
- ก่อสร้างรางระบายน้ำบริเวณโรงกรองน้ำ และทำการรื้อถอนท่อระบายน้ำเดิมพร้อมอุปกรณ์ประกอบเดิมส่งคืนสำนักงานประปาเพชรบุรี
- ทำการปรับปรุง ถังกวนตะกอน โดยทำการเพิ่มช่องเปิด จำนวน  4 ถัง
- ทำการจัดหาและติดตั้งท่อทางเข้า ถังกวนตะกอน โดยใช้ท่อ S dia 400 มม. พร้อมอุปกรณ์ประกอบ
- ทำการรื้อถอนท่อทางเข้า ถังกวนตะกอน ขนาด dia 300 มม.พร้อมอุปกรณ์ประกอบเดิม ส่งคืนสำนักงานประปาเพชรบุรี
- ทำการจัดหาและติดตั้ง ผนังกั้นน้ำขนาด  8 x 1.85 เมตร จำนวน 4 ถัง 
- ทำการจัดหาและติดตั้ง Tube Settler  ยาว 15 เมตร เต็มพื้นที่ 
- ทำการจัดหาและติดตั้งท่อรับน้ำบริเวณถังตกตะกอน จำนวน 4

- ทำการอุดช่องทางน้ำ บริเวณกำแพงกระจายน้ำ จำนวน 4 ถัง 
- เพิ่มความสูงรางรับน้ำบริเวณถังกรอง จำนวน 10 ถัง  
- ทำการเปลี่ยนทรายกรอง ภายในถังกรอง จำนวน 10 ถัง 
 - ทำการจัดหา แอนตาไซด์ ภายในถังกรอง จำนวน 10 ถัง 
3.ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังต่อไปนี้ 

3.1  เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว

3.2  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

3.3
ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น











2/3.4 ไม่เป็น...

3.4
ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ ปปข.3 และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประมูลจ้าง
ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  ในการประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้


3.5 
เป็นผู้รับจ้างที่  กปภ. ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นไว้ชั้นที่  1 - 5 และมีผลงานก่อสร้างระบบผลิตน้ำประปาในวงเงินไม่น้อยกว่า      3,852,000.-      บาท  (ไม่น้อยกว่าร้อยละ  40  ของราคากลางของโครงการ)  ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว  และแล้วเสร็จตามสัญญา  โดยนับผลงาน  5  ปี  และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ  

4. ระยะเวลาก่อสร้าง 240 วัน (สองร้อยสี่สิบวัน) จ้างแบบราคาเหมารวมและจ่ายเงินแบ่งตามผลงาน

5. ราคากลางของงานก่อสร้างในการประมูลครั้งนี้  เป็นเงินประมาณ           9,630,000.-          บาท (เงินเก้าล้านหกแสนสามหมื่นบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม
