ร่างขอบเขตของงาน (Term Of Reference : TOR)

งานวางท่อน้ำดิบส่วนเสริม (บางบ่อ – บางปะกง)  

การประปาส่วนภูมิภาคสาขาบางปะกง  จ.ฉะเชิงเทรา

--------------------------------

1. วัตถุประสงค์

      การประปาส่วนภูมิภาค (กปภ.) ได้รับอนุมัติงบลงทุนประจำปีงบประมาณ 2553  เป็นเงินรายได้ งบประมาณ  91,884,000.- บาท (ไม่รวม Vat)  เพื่องาน  วางท่อน้ำดิบส่วนเสริม (บางบ่อ - บางปะกง)  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาบางปะกง  จ.ฉะเชิงเทรา  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  (e-Auction)

2. ขอบเขตของงาน


     กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง  จัดหา  ติดตั้ง  ดังต่อไปนี้

 งานจัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำแรงต่ำ พร้อมเดินระบบไฟฟ้า สถานีสูบน้ำดิบบางบ่อ ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.1-0048(ME) 

2.1 งานเครื่องกล


- จัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำ End Suction  อัตราการสูบน้ำไม่น้อยกว่า 1000 ลบ.ม. / ชม.  ส่งสูงรวม 40 เมตร  ประสิทธิภาพไม่น้อยกว่า 78% ขับด้วยมอเตอร์ไฟฟ้าไม่น้อยกว่า 200 กิโลวัตต์  มีค่า NPSH  ไม่เกิน 4.5 เมตร


- จัดหาและติดตั้ง เครื่องทำสูญญากาศ แบบ Liquid Ring Vacuum Pump ไม่น้อยกว่า 100 ลบ.ม. / ชม. ส่งสูงรวม 5 เมตร  ขับด้วยมอเตอร์ไฟฟ้าชนิด 3 เฟส  โดยประสานท่อ Vacuum  กับท่อทางดูดของเครื่องสูบน้ำเก่าและใหม่  พร้อมติดตั้งอุปกรณ์ประกอบตามมาตรฐานผู้ผลิต  ระบบการทำงานให้ควบคุมการทำงานแบบอัตโนมัติ  ควบคุมด้วย  PLC  อุปกรณ์ระบบควบคุม กำหนดให้ติดตั้งในตู้สวิทช์ตัดตอนรวม


- จัดหาและติดตั้งประตูน้ำ ชนิดปีกผีเสื้อ ขนาด 500 มม.  ขับเคลื่อนแกนประตูน้ำด้วยมอเตอร์ไฟฟ้า พร้อมระบบควบคุมฯ ของท่อทางส่งเครื่องสูบน้ำ


- จัดหาและติดตั้งประตูน้ำ ชนิดปีกผีเสื้อขนาด 600 มม. ขับเคลื่อนแบบเฟืองเกียร์ ทดบริเวณตำแหน่งท่อทางส่งร่วมใหม่ และตำแหน่งท่อทางส่งร่วมเดิม

2.2 งานไฟฟ้า

 

2.2.1 งานระบบไฟฟ้า (ภายนอก)




- จัดหาและติดตั้ง หม้อแปลงไฟฟ้าขนาด 800 KVA พร้อมอุปกรณ์ประกอบตามระเบียบของการไฟฟ้าฯ



- จัดหาและติดตั้ง เดินสายไฟฟ้าทองแดง ชนิด NYY  ขนาดพื้นที่หน้าตัดไม่น้อยกว่า 240 ตร.มม.  จากหม้อแปลงไฟฟ้า เข้าตู้สวิทช์ตัดตอนรวม (MDB)  ตามแบบแปลน
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2.2.2 งานระบบไฟฟ้า (ภายใน)



- จัดหาและติดตั้ง เดินสายไฟฟ้าทองแดง ชนิด NYY  ขนาดพื้นที่หน้าตัดไม่น้อยกว่า 150 ตร.มม.  และ 70 ตร.ซม.  จากตู้สวิทช์ควบคุมมอเตอร์ไฟฟ้า (MCP)  ถึงมอเตอร์ไฟฟ้าตามแบบแปลน



- จัดหาและติดตั้ง เดินสายไฟฟ้าทองแดง ชนิด CVV ขนาดพื้นที่หน้าตัดไม่น้อยกว่า 2.5 ตร.มม. จากตู้สวิทช์ควบคุมมอเตอร์ไฟฟ้า (MCP) ไปยังชุดขับเคลื่อนแกนประตูน้ำ  ตามแบบแปลน



- จัดหาและติดตั้ง เดินสายไฟฟ้าทองแดง ชนิด VCT ขนาดพื้นที่หน้าตัดไม่น้อยกว่า 2.5 ตร.มม. จากตู้สวิทช์ควบคุมมอเตอร์ไฟฟ้า (MCP)  ถึงเครื่องทำสูญญากาศ (Liquid Ring Vacuum)  ตามแบบแปลน


2.2.3 งานติดตั้งตู้สวิทช์ไฟฟ้า



- จัดหาและติดตั้ง ตู้สวิทช์ตัดตอนรวม (MDB) ตามแบบแปลน



- จัดหาและติดตั้ง ตู้สวิทช์ควบคุมมอเตอร์ (MCP 1,2) ตามแบบแปลน


2.2.4 งานติดตั้ง รางเคเบิ้ลเทรย์



- จัดหาและติดตั้ง รางเคเบิ้ลเทรย์  ขนาดกว้าง 600x100xยาว  มม.  จากตู้สวิทช์ตัดตอนรวมไปยังมอเตอร์ไฟฟ้าใหม่ ตามแบบแปลน



- จัดหาและติดตั้งรางเคเบิ้ลเทรย์ ขนาดกว้าง 600x100xยาว มม.  จากหม้อแปลงไฟฟ้าไปยังตู้สวิทช์ตัดตอนรวม (MDB) ใหม่  ตามแบบแปลน



- จัดหาและติดตั้ง รางเคเบิ้ลเทรย์ ขนาดกว้าง 300x100xยาว มม. จากรางเคเบิ้ลเทรย์ 600 มม. ไปยังมอเตอร์ไฟฟ้าใหม่ ก่อนเข้ามอเตอร์ให้ต่อผ่านด้วยท่ออ่อนกันน้ำตามแบบแปลน

2.3 งานติดตั้งระบบป้องกันฟ้าผ่า


- ติดตั้งระบบป้องกันฟ้าผ่า(Surge Protection Device) และอุปกรณ์ล่อฟ้าแรงต่ำ ของระบบไฟฟ้า  พร้อมต่อลงดิน


- ติดตั้งระบบต่อลงดิน พร้อมจัดทำ จุดทดสอบค่ากรานด์ (Ground Test Box) การเชื่อมสายดินกับหลักสายดินให้ใช้วิธี Exothermic Welding พร้อมทดสอบค่าความต้านทานการต่อลงดินตามมาตรฐาน

2.4 งานจัดหาและติดตั้ง ท่อทางดูด, ทางส่ง และท่อทางส่งร่วม พร้อมอุปกรณ์ประกอบ

2.5 งานจัดหาและติดตั้ง Surge Control Valve ขนาด 200  มม.  ตามแบบแปลน

2.6 งานโยกย้าย เครื่องกล / ไฟฟ้า

 

- รื้อถอนเครื่องทำสูญญากาศแบบ Liquid Ring Vacuum Pump เดิม ส่งคืน กปภ.
 

- ย้ายตู้ควบคุมมอเตอร์เครื่องสูบน้ำขนาด 900 ลบ.ม./ชม. และ 1,200 ลบ.ม./ชม. ไปติดตั้งบนแท่นใหม่ตามแบบแปลน  พร้อมโยกย้ายสายเมนไฟฟ้าของทั้งสองตู้ฯ ตามไปติดตั้งใหม่
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- ย้ายระบบไฟฟ้า ควบคุมชุดขับเคลื่อนแกนประตูน้ำ ไปประสานกับตู้ควบคุมฯ เดิม ที่ย้ายไปติดตั้งตำแหน่งใหม่

 

2.7 งานปรับปรุง เครื่องกล

 


- จัดหาและเปลี่ยนเสื้อเครื่องสูบน้ำ ยี่ห้อ ITUR รุ่น IN 300-400 ใหม่ จำนวน 1 ชุด

 
งานวางท่อส่งน้ำดิบส่วนเสริม (บางบ่อ – บางปะกง) ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.1-0048 (PL)

 


- จัดหาท่อ / อุปกรณ์วางท่อประปา ตามรายละเอียด ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.1-0048(PL)

 


- ทดสอบความดันน้ำในท่อและทดสอบการรั่วซึมของท่อ

 


- ซ่อมผิวจราจร ไหล่ทาง ทางเท้า และอื่น ๆ ตามแนว ที่ท่อวางผ่านให้เรียบร้อย

 


- การติดตั้งประตูน้ำใต้ดินขนาดตั้งแต่ 400 มม. ขึ้นไป  ให้ใช้ประตูน้ำปีกผีเสื้อ พร้อมติดตั้ง Surface Box พร้อมแท่น คสล. ตามแบบเลขที่ 12/1928-1929

3. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิ์เสนอราคา

ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

3.1 เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง

3.2 ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

3.3 ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

3.4 ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.  และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ  วันประกาศประมูลจ้างหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประมูลจ้างครั้งนี้

3.5 เป็นผู้รับจ้างที่ กปภ. ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นไว้ ชั้นที่ 1-4 ทั้งนี้  กปภ. จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา

3.6 ผู้เสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคล และมีผลงานวางท่อและติดตั้งเครื่องสูบน้ำของ กปภ. ในสัญญาเดียวที่ประมูลจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ในวงเงินตามสัญญาไม่น้อยกว่า 49,000,000.- บาท  โดยเป็นผลงานก่อสร้างที่แล้วเสร็จไม่เกิน 3 ปี

4. ระยะเวลาในการก่อสร้าง  ไม่เกิน  180  วัน

5. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล     98,315,880.- บาท   (รวม Vat)

