ร่างขอบเขตของงาน  (Terms of Reference : TOR)

งานจ้างเหมาวางท่อประปาให้กับ บริษัท กรีนวิวโฮม จำกัด โครงการหมู่บ้าน ชญยล กรีนวิว 
ถนนเชียงใหม่ – แม่โจ้ ตำบลหนองหาร อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่
-----------------------

1. 
วัตถุประสงค์

การประปาส่วนภูมิภาค (กปภ.)    ได้รับจัดสรรงบประมาณเฉพาะงานวงเงินงบประมาณ  3,100,000 .- บาท
(เงินสามล้านหนึ่งแสนบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม  เพื่อก่อสร้างงานจ้างเหมาวางท่อประปาให้กับ                บริษัท กรีนวิวโฮม จำกัด  โครงการหมู่บ้าน ชญยล กรีนวิว  ถนนเชียงใหม่ – แม่โจ้  ตำบลหนองหาร               อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์              (E-Auction)
2.
ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ  ก่อสร้าง  จัดหา  ติดตั้ง  ดังต่อไปนี้

2.1   งานวางท่อ


  -  จัดหาท่อและอุปกรณ์ต่าง ๆ  เพื่อวางท่อจ่ายน้ำประปา  ขนาด Ø 50 มม. – Ø 150 มม.  ความยาว

  รวมทั้งสิ้นประมาณ  4,215  เมตร ในพื้นที่จ่ายน้ำ การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเชียงใหม่ (ชั้นพิเศษ)  

  อ.เมือง   จ.เชียงใหม่   
3.
คุณสมบัติของผู้มีสิทธิ์เสนอราคา

ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้

3.1
เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประมูลจ้าง

3.2 
ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ละทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

3.3   
ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์ หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของ


ผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

3.4
ไม่เป็นผู้ที่มีผลประโยชน์ร่วมกัน  กับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.   และไม่เป็นผู้มี

ผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ วันประกาศ

ประมูลจ้าง หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการ  

ประมูลจ้างครั้งนี้
4.
ระยะเวลาในการก่อสร้าง
ไม่เกิน    30     วัน
5.
ราคากลางในการประมูลเริ่มต้น
3,100,000.-   บาท ( เงินสามล้านหนึ่งแสนบาทถ้วน )  รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม

------------------------
