ร่างขอบเขตงาน (Terms Of ReFerence:TOR)

งานจ้างเหมาวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ ให้กับเทศบาลตำบลรัษฎา บริเวณหมู่บ้านธรณีทอง ถนนเทพกระษัตรี ตำบลรัษฎา อำเภอเมือง จังหวัดภูเก็ต การประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต 

๑. วัตถุประสงค์
                  การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ ได้รับเงินจากเทศบาลตำบลรัษฎา  เป็นเงิน ๒,๘๕๐,๐๐๐.- บาท (เงินสองล้านแปดแสนห้าหมื่นบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว เพื่อจ้างเหมาวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ ให้กับเทศบาลตำบลรัษฎา บริเวณหมู่บ้านธรณีทอง ถนนเทพกระษัตรี ตำบลรัษฎา อำเภอเมือง จังหวัดภูเก็ต การประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  (e-Auction)
๒. ขอบเขตของงาน

        กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้
-  จัดหาท่อและอุปกรณ์ต่าง ๆ เพื่อวางท่อส่งน้ำ-จ่ายน้ำ PB ขนาด  Ø ๕๐ มม. (SDR ๑๓.๕),HDPE๘๐ ขนาด  Ø ๑๑๐ มม. (PN ๖.๓)และ Ø  ๑๖๐ มม. (PN ๖.๓)  ความยาวรวมทั้งสิ้นประมาณ ๒,๓๖๐ ม. และ จัดหาท่อและอุปกรณ์ต่าง ๆ เพื่อ ก่อสร้าง เครื่องสูบน้ำพร้อมมอเตอร์,ชุดควบคุมพร้อมติดตั้งมิเตอร์ไฟฟ้า และถังเก็บน้ำพีอี บริเวณหมู่บ้านธรณีทอง ถ.เทพกระษัตรี ต.รัษฎา  อ.เมือง  จ.ภูเก็ต  
                 ๓. คุณสมบัติผู้เสนอราคา                                                                                                      
                  ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้


๓.๑  เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้าง

            ๓.๒  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว 

                        ๓.๓ ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                        ๓.๔ ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ วันประกาศประกวดราคาจ้าง หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งกันราคา อย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้
            ๓.๕ เป็นผู้รับจ้างที่ กปภ.ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติชั้นที่ ๑- ๕ หรือ ต้องเป็นนิติบุคคล ที่มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประมูล ฯ ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียวและแล้วเสร็จตามสัญญา โดยนับผลงาน ๕ ปี ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๔๐ ของราคากลางของโครงการ (จำนวน ๑,๑๒๐,๐๐๐.-บาท) และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หรือหน่วยงานของรัฐ 
            ๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน ๙๐ วัน
            ๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  ๒,๘๐๐,๐๐๐.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)                      







