
- 2 -

ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)
       งานจ้างเหมาก่อสร้างเสา คสล. รับท่อส่งน้ำ SP Ø ๕๐๐ มม. บริเวณริมคลองหาดส้มแป้น (ซ้ายทาง)
อำเภอเมือง จังหวัดระนอง การประปาส่วนภูมิภาคสาขาระนอง อำเภอเมือง จังหวัดระนอง  
              
๑. วัตถุประสงค์
               
การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔  ได้รับงบสำรองกรณีจำเป็นเร่งด่วน-งบลงทุน ปี ๒๕๕๓ (แก้ไขเฉพาะหน้า) เงินรายได้ ๑๐๐ % วงเงินงบประมาณ ๔,๗๘๔,๑๑๓.-บาท (เงินสี่ล้านเจ็ดแสนแปดหมื่นสี่พันหนึ่งร้อยสิบสามบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ ๕,๑๑๙,๐๐๐.๙๑ บาท (เงินห้าล้านหนึ่งแสนหนึ่งหมื่นเก้าพันบาทเก้าสิบเอ็ดสตางค์) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว เพื่อจ้างเหมาก่อสร้างเสา คสล. รับท่อส่งน้ำ SP Ø ๕๐๐ มม. บริเวณริมคลองหาดส้มแป้น(ซ้ายทาง) อำเภอเมือง จังหวัดระนอง การประปาส่วนภูมิภาคสาขาระนอง อำเภอเมือง จังหวัดระนอง จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
  
๒. ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้งและทำการก่อสร้างอาคารหรือสิ่งก่อสร้างต่างๆ ดังต่อไปนี้ 
   - ทำการจัดหา วัสดุ/อุปกรณ์ท่อประปา ชนิด และขนาดต่างๆ พร้อมทำการก่อสร้างเสา  คสล. รับท่อส่งน้ำ SP Ø ๕๐๐ มม. และติดตั้งอุปกรณ์ประปา ตามแบบเลขที่ ๒๕๕๓ (๐๓) รน ๐๑ (๒) พร้อมรายการประกอบแบบแปลนเพิ่มเติม (ถ้ามี)

๓. คุณสมบัติผู้เสนอราคา                                                                                                      
                  
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

 ๓.๑  เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้าง

 ๓.๒  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว 

                     
 ๓.๓  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาล
ของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   
 ๓.๔  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น ที่เข้าเสนอให้แก่  การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางกลางอิเล็กทรอนิกส์  
ณ วันประกาศประกวดราคาจ้าง หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่ง กันราคา  อย่างเป็นธรรม
ในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้
           
            ๓.๕  ผู้เสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ  กปภ.ชั้นที่ ๑ - ๕
ทั้งนี้   การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔  จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติ        เบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาคตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา


๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง  ไม่เกิน  ๒๑๐  วัน
                    
๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  ๕,๑๑๙,๐๐๐.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว) 
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