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ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)

       งานจ้างเหมาโครงการขยายเขตจำหน่ายน้ำ ปีงบประมาณ ๒๕๕๔ ถนนสายรอบเกาะจากสามแยกบ่อผุด (ฝั่งซ้าย) ถึงสามแยกวัดสว่างอารมณ์ อ.เกาะสมุย จ.สุราษฎร์ธานี การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเกาะสมุย 
              
๑. วัตถุประสงค์
                      การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔  ได้รับงบลงทุนเพื่อการดำเนินงานปกติ (แผนระยะยาว) (เงินรายได้ 
๑oo % ) งบประมาณประจำปี ๒๕๕๔ วงเงินงบประมาณ ๕,๖00,000.-บาท (เงินห้าล้านหกแสนบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ ๕,๙๙๒,000.- บาท (เงินห้าล้านเก้าแสนเก้าหมื่นสองพันบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว เพื่อจ้างเหมาโครงการขยายเขตจำหน่ายน้ำ ปีงบประมาณ ๒๕๕๔ ถนนสายรอบเกาะจากสามแยกบ่อผุด (ฝั่งซ้าย) ถึงสามแยกวัดสว่างอารมณ์ อ.เกาะสมุย จ.สุราษฎร์ธานี การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเกาะสมุย จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
  
๒. ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้งและทำการก่อสร้างอาคารหรือสิ่งก่อสร้างต่างๆ ดังต่อไปนี้ 
๒.๑ทำการจัดหา , วางท่อประปา ชนิด HDPE ๘o PN ๖.๓ ขนาด๑๑o ,๑๖o,๒๒๕,๓๑๕ มม. และติดตั้งอุปกรณ์  ประสานท่อ ตามแบบแปลนเลขที่  ๒๕๕๔ (๑๕) กส o๒ (๗) และรายการประกอบแบบแปลน( ถ้ามี)

       ๓. คุณสมบัติผู้เสนอราคา                                                                                                      
                  
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

 ๓.๑  เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้าง

 ๓.๒  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว 

                     
 ๓.๓ ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาล
ของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   
 ๓.๔  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น ที่เข้าเสนอให้แก่  การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางกลางอิเล็กทรอนิกส์  
ณ วันประกาศประกวดราคาจ้าง หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งกันราคาอย่างเป็นธรรม
ในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้
           
            ๓.๕ ผู้เสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ  กปภ.ชั้นที่ ๑ - ๕
ทั้งนี้   การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติ        เบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาคตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา


๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง  ไม่เกิน  ๙o  วัน                                                                                  
                         ๕.ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  ๕,๙๙o,ooo.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว) 
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