ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)


งานจ้างเหมาโครงการขยายเขตจำหน่ายน้ำ ปีงบประมาณ ๒๕๕๔ หมู่ที่ ๑ ถนนแม่น้ำ ซ.๑.๒,๓       ต.แม่น้ำ อ.เกาะสมุย จ.สุราษฎร์ธานี การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเกาะสมุย
              ๑. วัตถุประสงค์
               การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ ได้รับงบงบลงทุนเพื่อการดำเนินงานปกติ (แผนระยะยาว) (เงินรายได้ ๑๐๐ %) งบประมาณประจำปี ๒๕๕๔ วงเงินงบประมาณ ๒,๐๖๐,๐๐๐.-บาท (เงินสองล้านหกหมื่นบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ ๒,๒๐๔,๒๐๐.- บาท (เงินสองล้านสองแสนสี่พันสองร้อยบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว  เพื่อทำการจ้างเหมางานโครงการขยายเขตจำหน่ายน้ำ ปีงบประมาณ ๒๕๕๔ หมู่ที่ ๑ ถนนแม่น้ำ ซ.๑.๒,๓ ต.แม่น้ำ อ.เกาะสมุย จ.สุราษฎร์ธานี การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเกาะสมุย จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)

  
     ๒. ขอบเขตของงาน

       กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง  จัดหา  ติดตั้ง  ดังต่อไปนี้
                       ๒.๑ งานวางท่อ

 - ทำการจัดหาท่อ และอุปกรณ์ เพื่อวางท่อจ่ายน้ำ HDPE ๘๐ Ø ๑๑๐ มม.,Ø ๑๖๐ มม.    PN. ๖.๓  มีความยาวรวมทั้งสิ้นประมาณ ๓.๒๑๖ ม.ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๔ (๑๕) กส๑๙ (๐๕)) และรายการประกอบแบบแปลน (ถ้ามี)                                       
                 ๓. คุณสมบัติผู้เสนอราคา                                                                                                      
                  ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้


๓.๑ เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้าง

            ๓.๒ ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
๓.๓ ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาล
ของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น                                 
๓.๔ ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกัน กับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่การประปาส่วนภูมิ
ภาคเขต ๔ และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกัน ระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์
 ณ วันประกาศประกวดราคาจ้าง หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้าง ครั้งนี้
๓.๕ เป็นผู้รับจ้างที่ กปภ.ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติชั้นที่ ๑-๕ หรือต้องเป็นนิติบุคคลที่มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประมูล ฯ ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว และแล้วเสร็จตามสัญญา โดยนับผลงาน ๕ ปี ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๔๐ ของราคากลางของโครงการ (จำนวน ๘๘๐,๐๐๐.- บาท) และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หรือหน่วยงานของรัฐ 

            
๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน ๙๐ วัน
                   ๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล   ๒,๒๐๐,๐๐๐.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)     






