ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)

งานจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถังน้ำใส ขนาด ๑,๐๐๐ ลบ.ม. หอถังสูง ขนาด ๒๕๐ ลบ.ม. และปรับปรุงระบบกรองน้ำ สถานีผลิตน้ำชุมแพ อำเภอชุมแพ จังหวัดขอนแก่น การประปาส่วนภูมิภาคสาขาชุมแพ
๑. วัตถุประสงค์
การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๖ จะดำเนินการประกวดราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถังน้ำใส ขนาด ๑,๐๐๐ ลบ.ม. หอถังสูง ขนาด ๒๕๐ ลบ.ม. และปรับปรุงระบบกรองน้ำ สถานีผลิตน้ำชุมแพ อำเภอชุมแพ จังหวัดขอนแก่น การประปาส่วนภูมิภาคสาขาชุมแพ ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์  (e-Auction)
๒. ขอบเขตของงาน
กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้
๒.๑ งานที่ต้องจัดทำ
 
๒.๑.๑ ทำการเจาะสำรวจชั้นดิน บริเวณที่จะทำการก่อสร้างถังน้ำใส จำนวน ๑ จุด

๒.๑.๒ ทำการเจาะสำรวจชั้นดิน บริเวณที่จะทำการก่อสร้างหอถังสูง จำนวน ๑ จุด
๒.๑.๓ ทำการก่อสร้างถังน้ำใส ขนาด ๑,๐๐๐ ลบ.ม. พร้อมป้ายวัดระดับน้ำ ตามแบบแปลนเลขที่  กปภ.ข. ๖/๑๑๑/๕๔ (๑/๓,๒/๓),SD ๐๕/๐๔๘,๐๕๑,๐๕๒,๐๕๓,๐๕๔ (แบบ ก ๐๑),๐๐๒๘ และรายละเอียดประกอบแบบแปลน
๒.๑.๔ ทำการก่อสร้างหอถังสูง ขนาด ๒๕๐ ลบ.ม. ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๑/๕๔ (๑/๓,๒/๓),กปภ.ข.๖/๑๓๘/๕๔ (๑/๔-๔/๔) และรายละเอียดประกอบแบบแปลน 
๒.๑.๕ ทำการประสานท่อภายในบริเวณ ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๑/๕๔ (๒/๓),SD ๑๔-๐๑๐ (R),๐๒๐(R) ,SD๑๔-๐๒๓(R)

๒.๑.๖ ทำการประสานท่อภายในโรงสูบ ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๑/๕๔ (๒/๓,๓/๓)

๒.๑.๗ ทำการปรับปรุงโรงสูบน้ำเดิม ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๑/๕๔ (๑/๓)
 
๒.๑.๘ ทำการปรับปรุงเปลี่ยนประตูน้ำถังกรอง ประตูน้ำปีกผีเสื้อพร้อมเฟื่องทด ขนาด ๔๐๐ มม. จำนวน ๔ ชุด ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๑/๕๔ (๒/๓)

๒.๑.๙ จัดหาและติดตั้งชุดเครื่องสูบน้ำพร้อมอุปกรณ์ครบชุด จำนวน ๒ ชุด
๒.๑.๑๐ จัดหาและติดตั้งมาตรวัดน้ำ ขนาด ๔” จำนวน ๑ ชุด และ ๖” จำนวน ๑ ชุด ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๑/๕๔ (๒/๓),SD๑๔-๐๑๐(R)
          ๒.๑.๑๑ จัดหาและติดตั้งระบบควบคุมอัตโนมัติระยะไกลด้วยโทรศัพท์เคลื่อนที่ พร้อมประตูน้ำไฟฟ้า ขนาด ๑๕๐ มม. จำนวน ๑ ชุด
๒.๑.๑๒ ทำการจัดหาและติดตั้งวาล์วควบคุมระดับน้ำ ขนาด ๑๕๐ มม. พร้อมบ่อ คสล. ตามแบบมาตรฐานเลขที่ SD๑๔-๐๒๓ (R) จำนวน ๑ ชุด
๒.๑.๑๓ ทำการก่อสร้างรั้วลวดหนาม,ถนน คสล.ภายในบริเวณ,รางระบายน้ำ,ป้ายชื่อการประปา-ประตูทางเข้า ออก ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๑/๕๔ (๑/๓),SD ๑๔-๐๖๙,๐๗๐,๑๓/๔๗๖-๑๓/๔๗๗ (แบบ ก,ข)
๒.๑.๑๔ จัดหาและติดตั้งหม้อแปลงไฟฟ้า ขนาด ๑๐๐ KVA พร้อมอุปกรณ์ครบชุดและปักเสาพาดสายไฟฟ้า พร้อมอุปกรณ์ครบชุด ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๑/๕๔ (๑/๓)
๒.๑.๑๕ การประสานท่อเมนต่างๆ ผู้รับจ้างจะต้องแจ้งให้การประปาส่วนภูมิภาคสาขาทราบเป็นลายลักษณ์อักษรและได้รับอนุญาตจากการประปาส่วนภูมิภาคสาขาก่อนจึงจะสามารถดำเนินการได้
          ๒.๑.๑๖ อื่นๆ ที่ไม่ได้ระบุไว้ในแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๑/๕๔ (๑/๓-๓/ภ) , กปภ.ข.๖/๑๓๘/๕๔ (๑/๔-๔/๔) , SD ๐๕/๐๔๘ , ๐๕๑ , ๐๕๒ , ๐๕๓ , ๐๕๔ (แบบ ก ๐๑) , ๐๐๒๘ , SD ๑๔-๐๖๙ , ๐๗๐ , ๐๑๐(R),๐๒๐ (R),๐๒๓ (R),๑๓/๔๗๖-๑๓/๔๗๗ (แบบ ก,ข),รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา,รายการรายละเอียด
ประกอบแบบแปลน,รายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง,มาตรฐานงานก่อสร้าง กปภ.๐๑-๒๕๕๐ ,กปภ.๐๒-๒๕๕๐,กปภ.๐๓-๒๕๔๕,กปภ.๐๔-๒๕๔๕,มาตรฐานงานก่อสร้างกรมโยธาธิการ มยธ.๑๐๑-มยธ.๑๐๖ (๒๕๓๓)  
๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา
ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
๓.๑  เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง
๓.๒  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ   และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว 

๓.๓ ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้  เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๓.๔ ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.ข.๖ และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่าง ผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาครั้งนี้

๓.๕  ผู้เสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ กปภ.ชั้นที่ ๑-๕

ทั้งนี้ กปภ.ข.๖ จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา

๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน  ๒๗๐  วัน
๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล ๑๒,๙๔๓,๘๐๐.-บาท (เงินสิบสองล้านเก้าแสนสี่หมื่นสามพันแปดร้อยบาทถ้วน) ราคารวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว















