ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)

งานปรับปรุงโรงสูบน้ำแรงต่ำบ้านท่าฉาง หน่วยบริการคอนสวรรค์  

 อำเภอคอนสวรรค์   จังหวัดชัยภูมิ  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาแก้งคร้อ
๑. วัตถุประสงค์


การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๖ จะดำเนินการประกวดราคาจ้างเหมา งานปรับปรุงโรงสูบน้ำแรงต่ำบ้านท่าฉาง หน่วยบริการคอนสวรรค์   อำเภอคอนสวรรค์   จังหวัดชัยภูมิ การประปาส่วนภูมิภาคสาขาแก้งคร้อ ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)

๒. ขอบเขตของงาน
กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้

ปรับปรุงโรงสูบน้ำแรงต่ำบ้านท่าฉาง หน่วยบริการคอนสวรรค์   อำเภอคอนสวรรค์   จังหวัดชัยภูมิ  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาแก้งคร้อ  

- ทำการก่อสร้างโรงสูบน้ำแพลอย จำนวน ๑ ลำ ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๖/๕๔
(๑/๒-๒/๒) , ปปข.๖/๙๖/๔๒(๑/๓-๓/๓)   และรายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา

-  ทำการประสานท่อบริเวณโรงสูบน้ำแพลอย ตามแบบแปลนและแบบเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๖/๕๔
(๑/๒-๒/๒),รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา    

-  ทำการประสานท่อภายในโรงสูบน้ำแพลอย ตามแบบแปลนและแบบเลขที่ กปภ.๖/๑๑๖/๕๔ 
(๑/๒-๒/๒), รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา

-  ทำการจัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำดิบ ชนิดหอยโข่ง ตามแบบเลขที่ กปภ.๖/๑๑๖/๕๔ 

(๑/๒-๒/๒)
และรายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง ดังนี้


- ทำการรื้อถอน ชุดควบคุมมอเตอร์ของเดิม และอุปกรณ์ประกอบท่อเดิมออก แล้วทำการติดตั้งชุดเครื่องสูบน้ำ RWP๑ , RWP๒  แทน  จำนวน ๒ ชุด  ขนาดสูบน้ำได้ไม่น้อยกว่า ๑๕๐ ลบ.ม./ชม.  ส่งน้ำได้สูงไม่น้อยกว่า ๔๐  เมตร ประสิทธิภาพไม่น้อยกว่า ๖๕ % มีรอบทำงานต่อเนื่องประมาณ  ๑,๕๐๐  รอบ/นาที ขับเคลื่อนด้วยมอเตอร์ไฟฟ้าขนาดไม่น้อยกว่า ๓๐ KW. พร้อมอุปกรณ์พร้อมเดินสายไฟฟ้าไปยังตู้ควบคุม MCP ติดตั้งใหม่


-  ทำการติดตั้งตู้ MCP ใหม่ พร้อมอุปกรณ์ประกอบภายในโรงสูบน้ำแรงต่ำแพลอย


- ทำการก่อสร้างเสา ค.ส.ล. ยึดแพลอย จำนวน ๒ ชุด


-ทำการติดตั้งรอกกว้านสลิงไฟฟ้า สามารถยก/ดึง ได้ไม่น้อยกว่า ๒,๒๐๐ Kg  พร้อมชุดสลิงขนาด
๑๖ มม. และตู้ควบคุม


- ทำการก่อสร้างแท่นค.ส.ล. รับกว้านสลิงไฟฟ้าจำนวน ๑ แท่น 

-  อื่นๆที่ไม่ได้ระบุไว้ในแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๑๖/๕๔(๑/๒-๒/๒) , ปปข.๖/๙๖/๔๒(๑/๓-
๓/๓)    รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา,รายละเอียดประกอบแบบแปลน,รายการรายละเอียดเฉพาะ แห่ง ให้
เป็นไปตาม มาตรฐานงานก่อสร้าง กปภ. ๐๑-๒๕๕๐  (งานก่อสร้างทั่วไป), กปภ.๐๓-๒๕๔๕ (งานติดตั้ง
เครื่องสูบน้ำและเครื่องต้นกำลัง), กปภ.๐๔-๒๕๔๕ (งานติดตั้งระบบไฟฟ้า)
๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา
ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
๓.๑   เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง

๓.๒  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
๓.๓ ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอ    ราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๓.๔ ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.ข.๖ และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาครั้งนี้
๓.๕ เสนอราคาต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างเหมา ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว และแล้วเสร็จตามสัญญาโดยนับผลงาน ๕ ปีในวงเงินไม่น้อยกว่า ๑,๓๓๖,๘๕๘.-บาทและต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หรือหน่วยงานของรัฐยกเว้นผู้รับจ้างที่ได้รับการประกาศผลการขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาค
ทั้งนี้ กปภ.ข.๖ จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา
๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน  ๑๑๕  วัน
๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล   ๓,๓๔๒,๑๔๕.-บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)

----------------------------------
















