ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)


งานจ้างเหมา โครงการจ้างเหมางานติดตั้งวางท่อประปาเข้าหมู่บ้านภาภิรมย์พาร์ควิลล์ ถนนเหล่านาดี ตำบลบ้านเป็ด อำเภอเมือง จังหวัดขอนแก่น การประปาส่วนภูมิภาค(ชั้นพิเศษ)  สาขาขอนแก่น

๑. วัตถุประสงค์


การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๖ จะดำเนินการประกวดราคาจ้างเหมา โครงการจ้างเหมางานติดตั้งวางท่อประปาเข้าหมู่บ้านภาภิรมย์พาร์ควิลล์ ถนนเหล่านาดี ตำบลบ้านเป็ด อำเภอเมือง จังหวัดขอนแก่น การประปาส่วนภูมิภาค(ชั้นพิเศษ)  สาขาขอนแก่น  ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์  (e-Auction)

๒. ขอบเขตของงานวางท่อ

- ทำการวางท่อขนาด  ขนาด ๔๐ - ๑๕๐  มม.  ความยาวรวมโดยประมาณ  ๔,๗๐๘  เมตร พร้อมทำการเชื่อมประสานท่อเมน , ติดตั้งอุปกรณ์  ,ทดสอบท่อ,ล้างท่อ  วางท่อประปาเข้าหมู่บ้านภาภิรมย์พาร์ควิลล์ ถนนเหล่านาดี ตำบลบ้านเป็ด อำเภอเมือง จังหวัดขอนแก่น การประปาส่วนภูมิภาค(ชั้นพิเศษ)  สาขาขอนแก่น       

๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา

ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑  เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง

๓.๒  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.๓  ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคา  

      ได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๔  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.ข.๖ และไม่เป็นผู้มี 

      ผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศ  

      ประกวดราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  ในการ

      ประกวดราคาครั้งนี้

๓.๕  ต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างเหมา  ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงาน 

      สัญญาเดียวและแล้วเสร็จตามสัญญาโดยนับผลงาน ๕ ปี ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๙๓๔,๒๑๖ .-  บาท และ  

      ต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ ยกเว้นผู้รับจ้างที่ได้รับการประกาศผลการ 

      ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาค

๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน  ๙๐  วัน

๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล   ๒,๓๓๕,๕๔๐.-บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)

----------------------------------

