
ขอบเขตของงาน (TOR) งานวางท่อส่งน้ำถนนปิ่นเกล้า-นครชัยศรี (ซ้ายทาง)

จากพุทธมณฑลสาย ๕ ถึงแม่น้ำนครชัยศรี  อ.สามพราน 

การประปาส่วนภูมิภาคสาขาอ้อมน้อย


๑. หลักการและเหตุผล



    ด้วยการประปาส่วนภูมิภาคสาขาอ้อมน้อย ได้รับจัดสรรงบระบบประปาปี ๒๕๕๓ งานวางท่อส่งน้ำถนนปิ่นเกล้า-นครชัยศรี (ซ้ายทาง) จากพุทธมณฑลสาย ๕ ถึงแม่น้ำนครชัยศรี อ.สามพราน การประปาส่วนภูมิภาคสาขาอ้อมน้อย  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วย ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (E-Auction)

๒. ขอบเขตของงาน (Terms of Reference: TOR)



      จัดหาและติดตั้งท่อและอุปกรณ์ต่างๆประสานท่อเดิมกับท่อที่วางใหม่ ตามแบบแปลนเลขที่               สค.๕๔-๐๒๖/๑-๑๒ โดยกำหนดวางท่อ ดังนี้



- ท่อ HDPE ๑๐๐ dia. ๕๖๐ มม. PN ๑๐ ความยาวทั้งสิ้นประมาณ     ๘๙๕ 
เมตร 
โดยวิธี HDD



- ท่อ HDPE ๑๐๐ dia. ๕๖๐ มม. PN ๖.๓ ความยาวทั้งสิ้นประมาณ   ๖,๐๗๐
เมตร 
โดยวิธีขุดวาง



- ท่อปลอก    S    dia.  ๗๐๐ มม.   ความยาวทั้งสิ้นประมาณ      
๑๖๒   
เมตร  
โดยวิธีขุดวาง



- ท่อ PE dia.   ๓๑๕  มม.   PN ๑๐ ความยาวทั้งสิ้นประมาณ
๕๙
เมตร



- ท่อ PVC dia. ๓๐๐ มม.   ความยาวทั้งสิ้นประมาณ
 
๘๗  
เมตร



- ท่อ PVC dia.  ๒๐๐ มม.    ความยาวทั้งสิ้นประมาณ    

๑๐๐
เมตร

๓. ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังต่อไปนี้ 


๓.๑  
เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว

 
๓.๒  
ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว


๓.๓
  
ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาล

๓.๔

ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.ข.3 และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประมูลจ้าง ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้


  ๓.๕ 
เป็นผู้รับจ้างที่  กปภ. ขึ้นทะเบียนเป็นผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นไว้ชั้นที่ ๑- ๕ และมีผลงาน  ดันท่อลอดโดยวิธี Horizontal directional drilling (HDD) ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๕๐๐ มม.ความยาวต่อเนื่องไม่น้อยกว่า ๓๐๐ เมตร และผลงานดังกล่าวต้องเป็นสัญญาเดียว และดำเนินการแล้วเสร็จ ภายในระยะเวลา ๕ ปี นับแต่วันสิ้นสุดสัญญา จนถึงวันยื่นซองข้อเสนอ และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหรือหน่วย      งานของรัฐ   


๔. ระยะเวลาก่อสร้าง ๑๘๐ วัน (หนึ่งร้อยแปดสิบวัน) จ้างแบบราคาเหมารวมและจ่ายเงิน (แบ่งตามผลงาน)


๕. ราคากลางของงานก่อสร้างในการประมูลครั้งนี้ เป็นเงินประมาณ     ๔๙,๒๒๐,๐๐๐.๐๐-         บาท

 (เงินสี่สิบเก้าล้านสองแสนสองหมื่นบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม


