ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)
งานจ้างเหมาก่อสร้างบ่อสูบและวางท่อส่งน้ำดิบ บริเวณปากคลองบ้านค่าย
การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเกาะพะงัน อำเภอเกาะพะงัน จังหวัดสุราษฎร์ธานี
๑. วัตถุประสงค์
การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ จะได้รับงบประมาณเร่งด่วน วงเงินงบประมาณ 
๔,๒๖๐,๐๐๐.- บาท (เงินสี่ล้านสองแสนหกหมื่นบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ ๔,๕๕๘,๒๐๐.- บาท 
(เงินสี่ล้านห้าแสนห้าหมื่นแปดพันสองร้อยบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว ให้ทำการจ้างเหมางานก่อสร้างบ่อสูบและวางท่อส่งน้ำดิบ บริเวณปากคลองบ้านค่าย การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเกาะพะงัน อำเภอเกาะพะงัน จังหวัดสุราษฎร์ธานี จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
๒. ขอบเขตของงาน

       กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้


๒.๑ ทำการเจาะและก่อสร้างบ่อน้ำตื้น (Alluvium water well) ตามแบบเลขที่  ที่ระบุไว้ในหมวดที่ ๕


๒.๒ จัดหา และติดตั้งเครื่องสูบน้ำ ขับเคลื่อนด้วยมอเตอร์แบบจุ่มแช่น้ำ พร้อมอุปกรณ์ ตามแบบเลขที่ ที่ระบุไว้ในหมวดที่ ๕


๒.๓ ติดตั้งตู้ MBD วางสายไฟฟ้าร้อยท่อเพื่อไปเชื่อมเข้าเครื่องสูบน้ำของแต่ละบ่อน้ำตื้น โดยสายไฟฟ้าร้อยท่อแยกเป็นบ่อๆ (ดูในหมวดงานก่อสร้างไฟฟ้า และระบบควบคุม)



๒.๔ จัดหา วางท่อ และประสานท่อพร้อมอุปกรณ์ชนิด และขนาดต่างๆ ตามแบบที่ระบุไว้ในหมวดที่ ๕


๒.๕ พัฒนาบ่อรับน้ำดิบเดิม ตามแบบเลขที่ ๐๔๔๑๓/๔๗-๔
๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา                                              
                  ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
             ๓.๑ เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้าง
        ๓.๒ ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                  ๓.๓ ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาล
ของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น                                 

      ๓.๔. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้มีสิทธิเสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้มีสิทธิเสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้าง หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้
 ๓.๕. เป็นผู้รับจ้างที่ กปภ.ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติชั้นที่ ๑-๕ หรือต้องเป็นนิติบุคคลที่มีผลงาน
ก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประมูล ฯ ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียวและแล้วเสร็จตามสัญญา โดยนับผลงาน ๕ ปี ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๔๐ ของราคากลางของโครงการ (จำนวน ๑,๗๐๔,๐๐๐.- บาท) และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หรือหน่วยงานของรัฐ 
๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน ๑๒๐ วัน
๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  ๔,๒๖๐,๐๐๐.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)     






