ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)

งานจ้างเหมาโครงการเร่งด่วนเพื่อแก้ไขปัญหาผลกระทบจากหน่วยงานภายนอก(กรมชลประทาน) ลดระดับน้ำดิบในลำน้ำพองบริเวณสถานีสูบน้ำแรงต่ำหนองหิน ส่งผลกระทบต่อปริมาณน้ำผลิต

การประปาส่วนภูมิภาค สาขาขอนแก่น(ชั้นพิเศษ)

๑. วัตถุประสงค์


การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๖ จะดำเนินการประกวดราคาจ้างเหมาโครงการเร่งด่วนเพื่อแก้ไขปัญหาผล กระทบจากหน่วยงานภายนอก(กรมชลประทาน) ลดระดับน้ำดิบในลำน้ำพองบริเวณสถานีสูบน้ำแรงต่ำหนองหิน ส่งผลกระทบต่อปริมาณน้ำผลิต การประปาส่วนภูมิภาค สาขาขอนแก่น(ชั้นพิเศษ) ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์          (e-Auction)

๒. ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้

๒.๑ ทำการเจาะสำราจชั้นดิน บริเวณจุดก่อสร้างโรงสูบน้ำแรงต่ำ และบริเวณรางชักน้ำดิบ ตาม  

      แบบเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๙๔/๕๔ และรายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง จำนวน ๒ งาน

๒.๒ ทำการรื้อถอนอาคารเดิม พร้อมเก็บเศษวัสดุและปรับเกลี่ยดินภายในบริเวณ  

      ตามแบบแปลนเลขที่  กปภ.ข.๖/๑๙๔/๕๔

๒.๓  ทำการก่อสร้างโรงสูบน้ำแรงต่ำตามแบบเลขที่ ๐๗/๑๔๗๓-๑๔๘๔ และรายการรายละเอียดเฉพาะ  

       แห่ง  จำนวน ๑ หลัง 

๒.๔   ทำการก่อสร้างรางชักน้ำดิบ  ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๙๔/๕๔ และรายการรายละเอียด

        เฉพาะแห่ง จำนวน ๑ งาน

๒.๕   ทำการประสานท่อภายในบริเวณ  ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๙๔/๕๔ และรายการ

        รายละเอียดเฉพาะแห่ง

๒.๖ ทำการจัดหาและติดตั้งชุดเครื่องสูบน้ำชนิด Horizontal Split Case Pumps ขนาด ๒,๕๐๐  ลบ.ม./ 

                  ชม. ส่งสูง ๕๕ เมตร พร้อมมอเตอร์ไฟฟ้าขนาดไม่น้อยกว่า ๔๕๐ KW มีรอบทำงานต่อเนื่องประมาณ  

                  ๑,๕๐๐ รอบ/นาที และประสานท่อภายในโรงสูบน้ำแรงต่ำพร้อมตู้ MCP ใหม่ ตามแบบแปลนเลขที่ 

                   กปภ.ข.๖/๑๙๔/๕๔ และรายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง

๒.๗    ทำการจัดหาและติดตั้งระบบควบคุมระยะไกล ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๙๔/๕๔

   และรายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง


๒.๘   ทำการปักเสา พาดสาย พร้อมขยายเขตไฟฟ้าแรงสูงใหม่ ตามแบบแปลนเลขที่ 

  กปภ.ข.๖/๑๙๔/๕๔

๒.๙   ทำการจัดหา พร้อมติดตั้งหม้อแปลงไฟฟ้า พร้อมอุปกรณ์ป้องกัน ขนาด ๑๕๐๐ KVA ใหม่  

        โดยผู้รับจ้างจะต้องออกค่าใช้จ่ายในการขนส่งและค่าธรรมเนียมต่างๆ ในการติดตั้ง

๒.๑๐  ทำการก่อสร้างถนน ตามแบบเลขที่ SD๑๔-๐๖๙ , ๐๗๐

๒.๑๑  ทำการจัดหาและติดตั้งตู้ MDB จำนวน ๑ ตู้ 

๒.๑๒  ทำการก่อสร้าง หินเรียงยาแนว ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๙๔/๕๔

๒.๑๓  ทำการจัดหา พร้อมติดตั้ง รอกไฟฟ้าขนาด ๕ ตัน ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖/๑๙๔/๕๔

         และรายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง

๒.๑๔  ทำการจัดหาพร้อมติดตั้ง Surge Control Valve ขนาด ๔๐๐ มม.  ตามแบบแปลนเลขที่ 

        กปภ.ข.๖/๑๙๔/๕๔ และรายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง

๒.๑๕  ทำการจัดหาพร้อมติดตั้ง ชุดเครื่องสูบน้ำ(ระบบระบายน้ำ) พร้อมอุปกรณ์ จำนวน ๑ ชุด

๒.๑๖  ทำการจัดหาพร้อมติดตั้ง  ชุดควบคุมมอเตอร์ไฟฟ้าขนาดไม่น้อยกว่า ๔๕๐ KW                        

         แบบ SOFT STARTER  จำนวน  ๒ ชุด

๒.๑๗  ทำการจัดหา พร้อมติดตั้งชุดเครื่องสูบตะกอนทราย พร้อมอุปกรณ์ ขนาด ๔๐ ลบ.ม./ชม สูบ

        ส่ง ๒๐ เมตร จำนวน  ๑ ชุด

๒.๑๘  ทำการก่อสร้างรั้ว ทดแทนของเดิมที่เสียหายขณะก่อสร้าง จำนวน ๑ งาน

๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา

ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑ เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง

๓.๒  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.๓  ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคา   

      ได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๔  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ. และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  ในการประกวดราคาครั้งนี้

๓.๕  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ กปภ. ชั้น ๑-๕ ทั้งนี้ กปภ. จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา 

๓.๖  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องมีประสบการณ์และยื่นแสดงผลงานในการติดตั้งระบบ เครื่องสูบน้ำ ขนาดไม่น้อยกว่า ๔๐๐ ลบ.ม./ชม. โดยมีผลงานที่แล้วเสร็จก่อนวันยื่นเอกสารประกวดราคา ไม่เกิน ๕ ปี

๓.๗  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องมี ผลงานประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคา ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว และแล้วเสร็จตามสัญญา โดยนับผลงาน ๕ ปี ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๔๐ ของราคากลางของโครงการ (ไม่น้อยกว่า ๑๗,๘๗๓,๒๘๐ บาท ) และต้องเป็นงานของหน่วยงานราชการ หรือรัฐวิสาหกิจภายในประเทศไทย และเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับผู้ว่าจ้าง โดยมีหลักฐานที่ต้องยื่น ได้แก่สำเนาสัญญาจ้าง หนังสือรับรองจากเจ้าของงานและ/หรือผู้ว่าจ้าง แล้วเสร็จพร้อมรับรองสำเนา โดยมีการชี้แจงและอ้างอิงแหล่งที่สามารถตรวจสอบได้ ในกรณีที่ กปภ. ยังมีข้อสงสัยเกี่ยวกับผลงาน กปภ. สามารถขอเอกสารเพิ่มเติมและขอเข้าตรวจผลงานได้ โดยผู้ประสงค์จะเสนอราคาเป็นผู้ดำเนินการเพื่อขอเข้าดูผลงานนั้นๆ ได้โดยสะดวก

๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน  ๑๕๐  วัน

๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล   ๔๔,๖๘๓,๒๐๐.-บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)

----------------------------------

