ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)

งานก่อสร้างและปรับปรุงแพสูบน้ำพร้อมก่อสร้างเสา ค.อ.ร.รับท่อน้ำดิบ(ที่ได้รับความเสียหายเนื่องจากอุทกภัย)  

 อำเภอหนองเรือ   จังหวัดขอนแก่น  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาหนองเรือ
1. วัตถุประสงค์


การประปาส่วนภูมิภาคเขต 6 จะดำเนินการประกวดราคาจ้างเหมา งานก่อสร้างและปรับปรุงแพสูบน้ำพร้อมก่อสร้างเสา ค.อ.ร.รับท่อน้ำดิบ(ที่ได้รับความเสียหายเนื่องจากอุทกภัย)  อำเภอหนองเรือ   จังหวัดขอนแก่น  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาหนองเรือ  ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)

2. ขอบเขตของงาน
กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้

งานก่อสร้างและปรับปรุงแพสูบน้ำพร้อมก่อสร้างเสาค.อ.ร.รับท่อน้ำดิบ(ที่ได้รับความเสียหายเนื่องจากอุทกภัย)  อำเภอหนองเรือ   จังหวัดขอนแก่น  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาหนองเรือ 

-ทำการก่อสร้างและปรับปรุงโรงสูบน้ำแพลอย(เดิม) ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.6/209/54
(3/4) , และรายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา

-  ทำการประสานท่อบริเวณโรงสูบน้ำแพลอย(เดิม)  ตามแบบแปลนและแบบเลขที่ กปภ.ข.6/209/54 (3/4), รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา


-  ทำการประสานท่อภายในโรงสูบน้ำแพลอย ตามแบบแปลนและแบบเลขที่กปภ.ข.6/209/54(4/4), รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา


-  ทำการจัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำดิบ ชนิดหอยโข่ง ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.6/209/54(4/4)และรายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง ดังนี้


- ชุดควบคุมมอเตอร์ของเดิม และอุปกรณ์ประกอบท่อเดิมรื้อถอนพร้อมจัดทำบัญชีส่งมอบให้กับการประปา สาขาหนองเรือออก แล้วทำการติดตั้งชุดเครื่องสูบน้ำ RWP.1 , RWP.2  แทน  จำนวน 2 ชุด  ขนาดสูบน้ำได้ไม่น้อยกว่า 65 ลบ.ม./ชม.  ส่งน้ำได้สูงไม่น้อยกว่า 28 เมตร ประสิทธิภาพไม่น้อยกว่า 65 % มีรอบทำงานต่อเนื่องประมาณ 1,500 รอบ/นาที ขับเคลื่อนด้วยมอเตอร์ไฟฟ้าขนาดไม่น้อยกว่า 15 HP พร้อมอุปกรณ์พร้อมเดินสายไฟฟ้าไปยังตู้ควบคุม MCP ติดตั้งใหม่


-  ทำการติดตั้งตู้ MCP ใหม่ พร้อมอุปกรณ์ประกอบภายในโรงสูบน้ำแรงต่ำแพลอย


- ทำการก่อสร้างเสา ค.อ.ร. รับท่อ S ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.6/209/54(2/4) และแบบมาตรฐานเลขที่ SD14-025 ,040R ,042R จำนวน 6 
ชุด 


-ทำการติดตั้งวางท่อ S (  200 มม. ชนิดบนดินวางใหม่ ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.6/209/54(2/4)


- ทำการก่อสร้างเสา ค.ส.ล. ยึดแพลอย จำนวน 2 ชุด


-  อื่นๆที่ไม่ได้ระบุไว้ในแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.6/209/54(1/4-4/4) รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา,รายละเอียดประกอบแบบแปลน,รายการรายละเอียดเฉพาะ แห่ง ให้เป็นไปตาม มาตรฐานงานก่อสร้าง กปภ. 01-2550  (งานก่อสร้างทั่วไป), กปภ.03-2545 (งานติดตั้งเครื่องสูบน้ำและเครื่องต้นกำลัง), กปภ.04-2545 (งานติดตั้งระบบไฟฟ้า)
3. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา
ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
3.1 ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทาง
อิเล็กทรอนิกส์

3.2 ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทาง

ราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ

3.3 ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น  และหรือ

ต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ  วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ  1.8

3.4 ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอม

ขึ้นศาลไทย   เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น

3.5  ต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างเหมา  

ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว และแล้วเสร็จตามสัญญาโดยนับผลงาน 5 ปี ในวงเงินไม่น้อยกว่า 949,732.-บาท และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หรือหน่วยงานของรัฐ   ยกเว้นผู้รับจ้างที่ได้รับการประกาศผลการขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาค

4. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน  150  วัน
5. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล   2,374,330.-บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)
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