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ส่วนราชการ    คณะกรรมการกำหนดร่างขอบเขตของงานและร่างเอกสารประกวดราคา     
ที่    มท  ๕๕๒๒๐/พิเศษ                                       วันที่            กรกฎาคม  ๒๕๕๔
เรื่อง     ร่างขอบเขตของงาน ( TOR ) และร่างเอกสารประกวดราคา
เรียน    ผู้อำนวยการการประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗  (ผ่านหัวหน้างานพัสดุและบัญชีทรัพย์สิน)


ตามคำสั่ง กปภ.ข.๗  ที่         /๒๕๕๔   ลงวันที่  ๗  กรกฎาคม ๒๕๕๔  แต่งตั้งคณะกรรมการกำหนดร่างขอบเขตของงานและร่างเอกสารประกวดราคาจัดซื้อมาตรวัดน้ำชนิดทองเหลืองพร้อมอุปกรณ์ จำนวน ๑ รายการ   โดยให้ถือปฏิบัติตามข้อ ๘ (๑)    แห่งระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการพัสดุ   ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  พ.ศ. ๒๕๔๙  นั้น


คณะกรรมการฯ ได้พิจารณาดำเนินการจัดทำร่างขอบเขตของงาน   และพิจารณาร่างเอกสารประกวดราคาตามตัวอย่างของกรมบัญชีกลางแล้วเสร็จ รายละเอียดตามเอกสารแนบ ทั้งนี้ตามระเบียบฯ ต้องขออนุมัติหัวหน้าหน่วยงานก่อนที่จะนำสาระสำคัญที่สามารถเผยแพร่ได้  ประกาศทางเว็บไซต์ของหน่วยงานและส่ง
ให้กรมบัญชีกลางเผยแพร่ทางเว็บไซต์ของกรมบัญชีกลางต่อไป


จึงเรียนมาเพื่อโปรดอนุมัติขอบเขตของงาน    สำหรับการประกวดราคาจัดซื้อมาตรวัดน้ำชนิด   ทองเหลืองพร้อมอุปกรณ์ ขนาด ๑/๒” จำนวน   ๑  รายการ  ตามที่ได้แนบมาพร้อมด้วยแล้ว    






(ลงชื่อ)                                     ประธานกรรมการ
  





        ( นายขจรศักดิ์  เหลืองอาทิตย์ )





  
         หัวหน้างานโครงการก่อสร้าง ๒






(ลงชื่อ)                                     กรรมการ






          ( นางสาวจุพารัส  พาลิวงษ์ )

                                                                                เศรษฐกร ๗






(ลงชื่อ)                                     กรรมการ






            ( นายปริญญา  ยศแก้ว )

                                                                                 วิศวกร ๔
ร่างขอบข่ายของงาน ( Terms  Of  Reference :  TOR )
งานประกวดราคาจัดซื้อมาตรวัดน้ำชนิดทองเหลืองพร้อมอุปกรณ์ จำนวน ๑ รายการ

1. วัตถุประสงค์
การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗  ได้รับอนุมัติใช้งบทำการ  ประจำปี ๒๕๕๔  วงเงินงบประมาณ  (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม)   ๗,๔๘๐,๐๐๐.-บาท  เพื่อจัดซื้อมาตรวัดน้ำชนิดทองเหลืองพร้อมอุปกรณ์ ขนาด ๑/๒” จำนวน ๑ รายการ เพื่อรองรับการติดตั้งผู้ใช้น้ำในเขตพื้นที่ ของการประปาส่วนภูมิภาคสาขาในสังกัดการประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗  ที่มีการขยายตัว จึงมีความประสงค์จะประมูลจัดซื้องานนี้  ด้วยระบบอิเล็ก ทรอนิกส์ 
2. ขอบเขตของงาน
กำหนดให้มีการจัดหามาตรวัดน้ำชนิดทองเหลืองพร้อมอุปกรณ์ ขนาด ๑/๒”  จำนวน  ๑  รายการ      เพื่อรองรับการติดตั้งผู้ใช้น้ำในเขตพื้นที่ของ การประปาส่วนภูมิภาคสาขาในสังกัด  ดังนี้
๒.๑ มาตรวัดน้ำชนิดทองเหลืองพร้อมอุปกรณ์  จำนวน  ๑๐,๐๐๐  เครื่อง  พร้อมอุปกรณ์
       ๒.๑.๑  มาตรวัดน้ำเพื่อใช้ในการติดตั้งผู้ใช้น้ำรายใหม่  (สีเทา)   จำนวน   ๘,๐๐๐   เครื่อง
       ๒.๑.๒  มาตรวัดน้ำเพื่อใช้เปลี่ยนทดแทนมาตรใช้งานเกิน ๘ ปี  (สีฟ้า)  จำนวน  ๒,๐๐๐  เครื่อง

      ๓.  คุณสมบัติผู้มีสิทธิ์เสนอราคา 

           ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังต่อไปนี้
           ๓.๑ เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่จะประมูลซื้อ
           ๓.๒ ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว 

   ๓.๓ ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอ 
         ราคา ได้มีคำสั่งสละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
   ๓.๔ ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.  และไม่เป็นผู้มี    
         ผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศ
         ประมูลจ้าง  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการ  
         ประกวดราคาครั้งนี้
       ๔. ระยะเวลาในการส่งมอบ ไม่เกิน  ๙๐  วัน
           ๔.๑  กำหนดส่งมาตรวัดน้ำชนิดทองเหลือง (สีฟ้า) จำนวน  ๒,๐๐๐  เครื่อง และมาตรวัดน้ำ (สีเทา) 
                  จำนวน  ๔,๐๐๐  เครื่อง  ภายใน  ๓๐  วัน  นับถัดจากวันลงนามในสัญญา

           ๔.๒  กำหนดส่งมาตรวัดน้ำชนิดทองเหลือง  (สีเทา)  คงเหลือจำนวน  ๔,๐๐๐  เครื่อง ภายใน  ๙๐  
                  วัน นับถัดจากวันลงนามในสัญญา
       ๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  ๗๔๘.- บาท/หน่วย  (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม)

บันทึกข้อความ
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