ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)

งานจ้างเหมาก่อสร้างปรับปรุงระบบประปา งบประมาณประจำปี ๒๕๕๔ ก่อสร้างระบบผลิต ๑๐๐ ลบ.ม./ชม. การประปาส่วนภูมิภาคสาขาบ้านตาขุน อำเภอบ้านตาขุน จังหวัดสุราษฎร์ธานี (ครั้งที่ 2)   
๑. วัตถุประสงค์
การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ ได้รับงบลงทุนที่ดำเนินการปกติ (แผนระยะยาว) งบประมาณ
ประจำปี ๒๕๕๔ งานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปา วงเงินงบประมาณ ๒๒,๕๗๐,๐๐๐.- บาท (เงินยี่สิบสองล้านห้าแสนเจ็ดหมื่นบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ ๒๔,๑๔๙,๙๐๐.- บาท (เงินยี่สิบสี่ล้านหนึ่งแสนสี่หมื่นเก้าพันเก้าร้อยบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว ให้ทำการจ้างเหมางานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปา งบประมาณประจำปี ๒๕๕๔ ก่อสร้างระบบผลิต ๑๐๐ ลบ.ม./ชม. การประปาส่วนภูมิภาคสาขาบ้านตาขุน อำเภอบ้านตาขุน จังหวัดสุราษฎร์ธานี (ครั้งที่ 2) จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ 
(e-Auction)
๒. ขอบเขตของงาน

       กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้
๒.๑  ทำการเจาะสำรวจดิน บริเวณที่ก่อสร้างองค์ประกอบของอาคารผลิตน้ำ จำนวน ๓ จุด เพื่อคำนวณหาความสามารถในการรับน้ำหนักของดิน และส่งรายการออกแบบเสาเข็มของอาคารต่าง ๆ ให้ผู้ว่าจ้างเห็นชอบก่อนที่จะเริ่มลงมือดำเนินการก่อสร้าง (บริเวณก่อสร้าง อาคารผลิตน้ำ ,อาคารถังน้ำใสบริเวณระบบผลิตและอาคารถังน้ำใสบริเวณสำนักงาน ) 
๒.๒  ทำการจัดหาวัสดุ อุปกรณ์ เพื่อติดตั้งและทำการก่อสร้างอาคารหรือสิ่งก่อสร้างต่าง ๆ ดังต่อไปนี้
๒.๒.๑  ก่อสร้างถังตกตะกอน ขนาด ๑๐๐ ลบ.ม. / ชม. พร้อมรางระบายตะกอนจำนวน ๑ ชุด ตามแบบแปลนเลขที่   ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑), ๐๔/๓๒๗๒-๓๒๗๙ 
๒.๒.๒  ก่อสร้างโรงกรองน้ำ ขนาด ๑๐๐ ลบ.ม. / ชม. พร้อมชุดบันไดด้านข้าง จำนวน ๑ ชุด ตามแบบแปลนเลขที่   ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑), ๐๔/๓๒๘๑-๓๒๘๕ 
มีรายละเอียดเพิ่มเติมดังต่อไปนี้
-  กรวดกรองและทรายกรอง ให้มีลักษณะตาม ข้อกำหนด คุณลักษณะ การบรรจุและการใช้งาน  ตาม เอกสารแนบ 
๒.๒.๓  ถังน้ำใส ขนาดจุ ๑๐๐๐ ลบ.ม. จำนวน ๒ ชุด ดังนี้ ๑) บริเวณระบบผลิตน้ำ จำนวน ๑ ชุด ตามแบบแปลนเลขที่  ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑), SD๐๕/๐๐๘-๐๑๓ แบบ ค๐๒(แผ่น ๑,๓-๖) และ ๒) บริเวณสำนักงาน จำนวน ๑ ชุด ตามแบบแปลนเลขที่  ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑), SD๐๕/๐๔๘-๐๕๔ แบบ ก๐๒(แผ่น ๑,๔-๗)
มีรายละเอียดเพิ่มเติมดังต่อไปนี้
-  การติดตั้งระบบป้องกันการรั่วซึมบนฝาถังน้ำใสให้ปฏิบัติตาม เอกสารแนบ   และให้ยกเลิกหมายเหตุของข้อ ๒ ตามแบบแปลนเลขที่ SD๐๕/๐๑๒ , SD๐๕/๐๕๓ และการปรับระดับดินถมโดยรอบถัง ให้เป็นไปตามที่กำหนด ตามแบบแปลนเลขที่ SD๐๕/๐๐๘-๐๑๓ แบบ ค๐๒ (แผ่น ๑,๓-๖) และ SD๐๕/๐๔๘-๐๕๔ แบบ ก๐๒(แผ่น ๑,๔-๗)
-  ยกเลิกแบบแปลนเลขที่ SD๐๕/๐๐๙ (แผ่นที่ ๒/๖) ,SD๐๕/๐๔๙-๐๕๐(แผ่น ๒-๓/๗) เนื่องจากไม่เกี่ยวข้องกับการก่อสร้าง
๒.๒.๔  งานดินถมในระบบผลิตน้ำและสำนักงาน ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๔(๑๔) ตข๐๑ (๒๑)

๒.๒.๕  งานรางระบายตะกอน แบบ A (แบบ SD๑๔-๐๗๑(R)) ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑) , SD๑๔-๐๗๑(R)

๒.๒.๖   แพสูบน้ำ จำนวน ๑ ชุด  ตามแบบแปลนเลขที่  ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑) และรายละเอียดประกอบการก่อสร้าง
มีรายละเอียดเพิ่มเติมดังต่อไปนี้

ภายในตัวเรือ (ทุ่น) ให้ฉีดโฟม ทุกตัว และเมื่อติดตั้งเครื่องสูบน้ำ ท่อและอุปกรณ์ต่างๆ บนแพสูบน้ำแล้วเสร็จ ผู้รับจ้างจะต้องปรับแต่งให้แพสูบน้ำอยู่ในภาวะสมดุล โดยการถ่วงน้ำหนัก

๒.๒.๗   เครื่องสูบน้ำแรงต่ำ พร้อมมอเตอร์ จำนวน ๒ ชุด บริเวณที่แพสูบน้ำ พร้อมติดตั้งท่อทางดูด, ทางส่ง, อุปกรณ์ประกอบและระบบไฟฟ้าควบคุมการทำงานของมอเตอร์ฉุดเครื่องสูบน้ำ  ตามแบบแปลนเลขที่  ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑) และรายละเอียดประกอบการก่อสร้าง
มีรายละเอียดเพิ่มเติมดังต่อไปนี้

เป็นเครื่องสูบน้ำ หอยโข่ง  ขนาดอัตราการสูบน้ำ ๒๐๐  ลบ.ม./ชม.  ขณะสูบส่งสูง (Total Dynamic Head)  เท่ากับ ๔๕ เมตร ความเร็วรอบ ไม่เกิน  ๑๕๐๐  รอบต่อนาที จำนวน  ๒ ชุด  มีประสิทธิภาพการใช้งานไม่น้อยกว่า ๖๘ %  ขับเคลื่อนด้วยมอเตอร์ขนาดประมาณ  ๔๘  kw  จำนวน  ๒  ชุด  จัดหาพร้อมติดตั้ง อุปกรณ์ไฟฟ้า  สายไฟฟ้า อุปกรณ์ประกอบอื่น ๆ  เพื่อควบคุมการทำงานของมอเตอร์ ตามมาตรฐานการก่อสร้างที่เกี่ยวข้อง
๒.๒.๘   เครื่องสูบน้ำแรงสูง พร้อมมอเตอร์ จำนวน ๒ ชุด บริเวณที่โรงสูบน้ำ แรงสูง พร้อมติดตั้งท่อทางดูด, ทางส่ง, อุปกรณ์ประกอบและระบบไฟฟ้าควบคุมการทำงานของมอเตอร์ฉุดเครื่องสูบน้ำ  ตามแบบแปลนเลขที่  ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑)  และรายละเอียดประกอบการก่อสร้าง
มีรายละเอียดเพิ่มเติมดังต่อไปนี้

เป็นเครื่องสูบน้ำ หอยโข่ง  ขนาดอัตราการสูบน้ำ ๒๐๐  ลบ.ม./ชม.  ขณะสูบส่งสูง (Total Dynamic Head)  เท่ากับ ๕๐ เมตร ความเร็วรอบ ไม่เกิน  ๑๕๐๐  รอบต่อนาที จำนวน  ๒ ชุด  มีประสิทธิภาพการใช้งานไม่น้อยกว่า ๗๕ %  ขับเคลื่อนด้วยมอเตอร์ขนาดประมาณ  ๕๕  kw  จำนวน  ๒  ชุด  จัดหาพร้อมติดตั้ง อุปกรณ์ไฟฟ้า  สายไฟฟ้า อุปกรณ์ประกอบอื่น ๆ  เพื่อควบคุมการทำงานของมอเตอร์ ตามมาตรฐานการก่อสร้างที่เกี่ยวข้อง
๒.๒.๙  งานระบบไฟฟ้า   จัดหาพร้อมติดตั้ง ตู้ควบคุม อุปกรณ์ไฟฟ้า  สายไฟฟ้า อุปกรณ์ประกอบอื่น ๆ  เพื่อควบคุมการทำงานของระบบไฟฟ้า 
มีรายละเอียดเพิ่มเติมดังต่อไปนี้
บริเวณระบบผลิตน้ำ
-   ตู้ชุดควบคุมการทำงานของระบบงานไฟฟ้า ทั้งระบบ  (MDB)  ติดตั้งที่ โรงสูบน้ำแรงสูงเดิม  โดยให้ควบคุมระบบไฟฟ้า ทั้งหมด ทั้งของเดิมและของใหม่ ที่ยังใช้งานอยู่ 
-   ตู้ชุดควบคุมการทำงานของมอเตอร์ และอุปกรณ์ประกอบอื่นๆ (เครื่องสูบน้ำแรงสูง)  ติดตั้งที่ โรงสูบน้ำแรงสูง 
-   ตู้ชุดควบคุมการทำงานของมอเตอร์ และอุปกรณ์ประกอบอื่นๆ (ระบบจ่ายสารเคมี) 
บริเวณโรงสูบน้ำแรงต่ำ

-   ตู้ชุดควบคุมการทำงานของระบบงานไฟฟ้า ทั้งระบบ  (MDB)  ติดตั้งที่ โรงสูบน้ำแรงต่ำเดิม(บ่อแห้ง)  โดยให้ควบคุมระบบไฟฟ้า ทั้งหมด ทั้งของเดิมและของใหม่ ที่ยังใช้งานอยู่ 
-   ตู้ชุดควบคุมการทำงานของมอเตอร์ และอุปกรณ์ประกอบอื่นๆ (เครื่องสูบน้ำแรงต่ำ)  ติดตั้งที่ โรงสูบน้ำแรงต่ำเดิม (บ่อแห้ง) 
๒.๒.๑๐  ระบบจ่ายสารเคมี ตามแบบแปลนเลขที่  ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑)
มีรายละเอียดเพิ่มเติมดังต่อไปนี้
· ระบบจ่ายน้ำสารส้ม ให้จัดหาพร้อมติดตั้งเครื่องจ่ายน้ำสารส้ม แบบไดอะแฟรม 
กลไกขนาดจ่าย ๓๐๐ ลิตร/ชม. ที่ ๓ กก./ตร.ซม. จำนวน ๒ ชุด (ติดตั้งบริเวณระบบจ่ายสารเคมีของเดิม), Rotameter ขนาด ๐ – ๕๐๐ ลิตร/ชม. จำนวน ๒ ชุด   รวมทั้งอุปกรณ์ประกอบอื่นๆ และระบบท่อจ่ายน้ำสารส้มให้ใช้ท่อ PVC dia. ๓๕ มม. พร้อมอุปกรณ์ประกอบอื่นๆ  จากบ่อผสมน้ำสารส้ม ถึงท่อส่งน้ำดิบ ตามแบบเลขที่ ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑)

· ระบบจ่ายน้ำปูนขาว ให้จัดหาพร้อมติดตั้งเครื่องจ่ายน้ำปูนขาว แบบไดอะแฟรม 
กลไกขนาดจ่าย ๑๐๐ ลิตร/ชม. ที่ ๓ กก./ตร.ซม. จำนวน ๒ ชุด ,ถังปูนขาว ชนิด พีอี ขนาด ไม่น้อยกว่า 
๑,๐๐๐ ลิตร จำนวน ๒ ชุด ,  Rotameter ขนาด ๐ – ๕๐๐ ลิตร/ชม. จำนวน ๒ ชุด  เพื่อใช้ควบคุมปริมาณการจ่ายน้ำปูนขาว ทั้ง ๒ ตำแหน่ง  รวมทั้งอุปกรณ์ประกอบอื่นๆ และระบบท่อจ่ายน้ำปูนขาว ให้ใช้ท่อ PVC dia. ๓๕ มม. พร้อมอุปกรณ์ประกอบอื่นๆ  จากบริเวณถังจ่ายน้ำปูนขาว ถึง ตำแหน่งที่๑ ท่อส่งน้ำดิบ และ ตำแหน่งที่ ๒ บริเวณท่อรับน้ำใส ก่อนจะลงถังน้ำใส(บ่อเติมคลอรีน) ตามแบบเลขที่ ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑)

-   ระบบจ่ายแก๊สคลอรีน ให้ติดตั้งชุดเครื่องจ่ายแก๊สคลอรีน ประกอบชุดเปลี่ยนถังจ่ายอัตโนมัติชุดปรับจ่ายแยกห่าง ๒ จุด ขนาดจ่าย ๒ กก./ชม. จำนวน ๑ ชุด, เครื่องชั่งน้ำหนักคลอรีน (Cylinder scale) ชนิด balance and pivot ชั่งได้ ๐ – ๕๐๐ กก. จำนวน ๑ ชุด , พัดลมระบายอากาศ ๓๐ ลบ.ม./นาที จำนวน ๑ ชุด รายละเอียดตามเอกสารแนบ  , หีบนิรภัย จำนวน ๑ ชุด , รถเข็นบรรทุก ชนิด ๒ ล้อ จำนวน ๑ ชุด ,ติดตั้ง Rotameter ขนาด ๑.๕ ลบ.ม./ชม. จำนวน ๑ ชุด  และ Rotameter ขนาด ๐.๕ ลบ.ม./ชม. จำนวน ๒ ชุด เพื่อใช้ควบคุมปริมาณการจ่ายแก๊สคลอรีน ทั้ง ๓ ตำแหน่ง  รวมทั้งอุปกรณ์ประกอบอื่นๆ และระบบท่อจ่ายแก๊สคลอรีน ให้ใช้ท่อ PVC dia. ๓๕ มม. พร้อมอุปกรณ์ประกอบอื่นๆ  จากบริเวณถังจ่ายแก๊สคลอรีน ถึง ตำแหน่งที่๑ ท่อส่งน้ำดิบ และ ตำแหน่งที่ ๒และ๓ บริเวณท่อรับน้ำใส ก่อนจะลงถังน้ำใส (บ่อเติมคลอรีน)ตามแบบเลขที่ ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑)
-  การติดตั้งเครื่องเป่าอากาศ ขนาดตามระบุ และ ให้ปฏิบัติตาม เอกสารแนบ  ตามแบบเลขที่ ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑)
๒.๒.๑๑  งานประสานท่อภายในระบบผลิตน้ำประปา อุปกรณ์ที่ใช้เชื่อมต่อ ให้ใช้เป็นเหล็กหล่อแบบหน้าจาน อาทิเช่น ข้อโค้ง ๙๐ องศา หน้าจาน xxxมม.หรือ ข้อโค้ง ๔๕ องศา หน้าจาน xxx มม. ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑)

๒.๒.๑๒  งานวางท่อน้ำดิบ HDPE ๘๐ dia. ๒๘๐ มม.  ,มาตรวัดน้ำ แบบ Electromagnetic ขนาด ๘”(ติดตั้งบริเวณระบบผลิตน้ำ) และอุปกรณ์ประกอบอื่นๆ  อุปกรณ์ที่ใช้เชื่อมต่อ ให้ใช้เป็นเหล็กหล่อแบบหน้าจาน อาทิเช่น ข้อโค้ง ๙๐ องศา หน้าจาน xxxมม.หรือ ข้อโค้ง ๔๕องศา หน้าจาน xxx มม. ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑)

มาตรวัดอัตราการไหลของน้ำ แบบ Electromagnetic 

เป็นมาตรวัดอัตราการไหลของน้ำ แบบ Electromagnetic  ขนาด ๘” จำนวน  ๑  ชุด(ตำแหน่งกำหนดให้ระหว่างการก่อสร้าง) พร้อม ตัวรับสัญญาณแสดงผลแบบดิจิตอล, ตู้ใส่ตัวรับสัญญาณแบบติดผนัง (ตำแหน่งกำหนดให้ระหว่างการก่อสร้าง), เสิร์ทไฟฟ้า, ระบบสายส่งสัญญาณ(แบบท่อร้อยสายสัญญาณให้เป็นตามแบบมาตรฐานไฟฟ้า), ชุดฝาครอบตัว Electromagnetic ให้ใช้สแตนเลส  ให้ฝาครอบห่างจากด้านหน้าของมาตรวัดน้ำไม่น้อยกว่า ๐.๓๐ เมตร พร้อมอุปกรณ์ประกอบ  ตามเอกสารแนบ  (มาตรวัดน้ำ แบบ  Electromagnetic)
๒.๒.๑๓  งานกระเบื้องมุงหลังคาให้ใช้กระเบื้องลอนคู่สีน้ำเงิน ทุกอาคาร
๔.๒.๑๔  อุปกรณ์ ประกอบของประตู เช่น กุญแจลูกปิด  บานพับ  ขอรับ-ขอสับ เป็นต้น ให้ใช้แบบสแตนเลสผิวมัน  ทุกอาคาร
๒.๒.๑๕  งานอิฐบล็อกกันฝนของทุกอาคารให้เปลี่ยนจากแบบลิ้นคู่ เป็นอิฐบล็อกกันฝนแบบทั่วไป
๒.๒.๑๖  อุปกรณ์ท่อที่ผ่านผนังคอนกรีตให้ใช้อุปกรณ์เหล็กหล่อปีกกลางกว้างไม่น้อยกว่า ๐.๑๐ ม.  โดยรอบ  ทุกอาคาร
๒.๒.๑๗  แบบท่อผสมเร็วแบบ ๓ ใบพัด (วางบนดิน)  จำนวน ๑ ชุด ตามแบบแปลนเลขที่  ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑), ๑๕/๒๐๑
๒.๒.๑๘  แท่นเครื่องสูบน้ำแรงสูง ปรับปรุงเพื่อให้สอดคล้องกับขนาดเครื่องสูบน้ำที่จะติดตั้งใหม่
๒.๒.๑๘  งานรื้อถอนอาคาร
มีรายละเอียดเพิ่มเติมดังต่อไปนี้

-   โรงจอดรถ บริเวณสำนักงาน  ให้รื้อถอนและติดตั้งใหม่ ตามแบบแปลนเลขที่  ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑)

-   รื้อถอน แพสูบน้ำของเดิม, เครื่องสูบน้ำพร้อมมอเตอร์ และอุปกรณ์ประกอบอื่น ตามแบบแปลนเลขที่  ๒๕๕๔ (๑๔) ตข ๐๑ (๒๑) คืนให้ กปภ.สาขาบ้านตาขุน และการรื้อถอนจะต้องได้รับอนุญาต จาก กปภ.สาขาบ้านตาขุน ด้วย 
๒.๓  ทำการทดสอบความดันน้ำในเส้นท่อ และการทดสอบการรั่วซึมของท่อ 
๒.๔  การวางท่อ HDPE ให้ปฏิบัติตามมาตรฐานงานก่อสร้าง กปภ.๐๒/๒๕๕๐ “งานวางท่อ” โดยไม่ต้องรองพื้น และกลบหลังท่อด้วยทราย  ยกเว้นการวางท่อในผิวจราจร และทางเชื่อมถนน ให้ปฏิบัติตามแบบมาตรฐานประกอบการก่อสร้าง ปี ๒๕๕๐ เลขที่ SD๑๔-๐๑๔
๓.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
                  3.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
              3.๒ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
                      3.๓ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาครั้งนี้                                 

      3.๔ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
   

3.๕ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ กปภ.
ชั้นที่ ๑-๕ ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุด พร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ.จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา ทั้งนี้ ผู้รับจ้างแต่ละชั้นจะมีขีดความสามารถในการรับงานได้ไม่เกิน ๕ เท่า ของทุนจดทะเบียน (ที่ชำระมูลค่าหุ้นครบถ้วนแล้ว) ณ วันยื่นข้อเสนอ และ กปภ. จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา

   ๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน ๓๙๐ วัน
๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  ๒๒,๖๐๐,๐๐๐.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)     






