ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)
งานจ้างเหมาปรับปรุงซ่อมแซมท่อน้ำดิบและท่อจ่ายน้ำ การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเกาะพะงัน 
๑. วัตถุประสงค์
การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ ได้รับงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๔ 
งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น วงเงินงบประมาณ ๖,๐๗๙,๓๐๙.๒๐ บาท (เงินหกล้านเจ็ดหมื่นเก้าพันสามร้อยเก้าบาทยี่สิบสตางค์) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ ๖,๕๐๔,๘๖๐.๘๔ บาท (เงินหกล้านห้าแสนสี่พันแปดร้อยหกสิบบาทแปดสิบสี่สตางค์) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว ให้ทำการจ้างเหมางานปรับปรุงซ่อมแซมท่อน้ำดิบและท่อจ่ายน้ำ การประปาส่วนภูมิภาคสาขาเกาะพะงัน จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
๒. ขอบเขตของงาน

       กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้


- จัดหาท่อ HDPE ๘๐ PN ๖.๓ ตามมาตรฐาน มอก.๙๘๒-๒๕๔๘ วัสดุ/อุปกรณ์ท่อประปา ชนิดขนาดต่างๆให้ใช้ตามมาตรฐานของการประปาส่วนภูมิภาค (กปภ.) พร้อมติดตั้งและทำการก่อสร้าง ตามรายการงานที่ต้องจัดทำ แล้วเสร็จ เรียบร้อย ครบถ้วน สมบูรณ์ ถูกต้อง ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๔(๒๓)พน๐๒(๑๔)รายการประกอบแบบแปลน รายการเพิ่มเติมวันชี้สถานที่ (ถ้ามี) และตามสัญญาจ้างทุกประการ พร้อมทำการทดสอบแรงดันน้ำ/การรั่วซึมของเส้นท่อแล้วเสร็จ
     ๓. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
              ๓.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
         ๓.๒ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
                   ๓.๓ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาครั้งนี้                                 

     ๓.๔ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
   

๓.๕ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ กปภ.
ชั้นที่ ๑-๕ ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุด พร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ.จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา ทั้งนี้ ผู้รับจ้างแต่ละชั้นจะมีขีดความสามารถในการรับงานได้ไม่เกิน ๕ เท่า ของทุนจดทะเบียน (ที่ชำระมูลค่าหุ้นครบถ้วนแล้ว) ณ วันยื่นข้อเสนอ และ กปภ. จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา
   
   ๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน ๑๘๐ วัน
๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  ๖,๕๐๐,๐๐๐.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)     






