ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)



งานจ้างเหมาโครงการ งานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ บ้านหนองแวง ม.๓ ,บ้านหนองแวงน้อย ม.๗ ,บ้านหนองแวงพัฒนา ม.๑๔ ,บ้านหนองรุ่งเรือง ม.๑๙ ,บ้านหนองแวงอรุณ ม.๒๓  ตำบลบ้านเพชร  อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ   การประปาส่วนภูมิภาคสาขาบำเหน็จณรงค์   

๑. วัตถุประสงค์



การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๖  มีความประสงค์จะดำเนินการประกวดราคาจ้างเหมาโครงการงานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ บ้านหนองแวง ม.๓ ,บ้านหนองแวงน้อย ม.๗ ,บ้านหนองแวงพัฒนา ม.๑๔ ,บ้านหนองรุ่งเรือง ม.๑๙ ,บ้านหนองแวงอรุณ ม.๒๓  ตำบลบ้านเพชร  อำเภอบำเหน็จณรงค์  จังหวัดชัยภูมิ  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาบำเหน็จณรงค์   ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์  (e-Auction)

๒. ขอบเขตของงาน



กำหนดให้มีการก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง วางท่อประปาใหม่ ขนาด  ๑๐๐ มม. -  ๓๐๐ มม. มีความยาวรวม โดยประมาณ ๑๑,๓๖๖ เมตร และขนาด  ๕๐ มม. มีความยาวรวม โดยประมาณ ๑,๔๕๐ เมตร พร้อมอุปกรณ์ประกอบท่อ บริเวณบ้านหนองแวง ม.๓ ,บ้านหนองแวงน้อย ม.๗  ,บ้านหนองแวงพัฒนา ม.๑๔ ,บ้านหนองรุ่งเรือง ม.๑๙ ,บ้านหนองแวงอรุณ ม.๒๓  ตำบลบ้านเพชร  อำเภอบำเหน็จณรงค์  จังหวัดชัยภูมิ

๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา

ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอีเล็กทรอนิกส์

๓.๒  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้วหรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ

๓.๓  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคาอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอีเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาครั้งนี้

๓.๔  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น


๓.๕  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างของ กปภ.ชั้นที่ ๑-๕ ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุด พร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ. จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา ทั้งนี้ ผู้รับจ้างแต่ละชั้นจะมีขีดความสามารถในการรับงานได้ไม่เกิน ๕ เท่าของทุนจดทะเบียน(ที่ชำระมูลค่าหุ้นครบถ้วนแล้ว) ณ วันยื่นข้อเสนอและ กปภ. พิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศราคา      

๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน  ๑๒๐  วัน

๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล   ๕,๙๒๗,๘๐๐.-บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)

----------------------------------

