ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)

งานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปาอาคาร  งบประมาณประจำปี ๒๕๕๕

งานก่อสร้างบ้านพักพนักงาน ๒ ชั้น ขนาด ๒ ครอบครัว                                                                                                การประปาส่วนภูมิภาค สาขากุฉินารายณ์ อำเภอกุฉินารายณ์ จังหวัดกาฬสินธุ์

********************************************************************************

๑. วัตถุประสงค์


การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๖ ได้รับการสนับสนุนงบประมาณประจำปี ๒๕๕๕ เพื่อใช้ในงานการก่อสร้าง บ้านพักพนักงาน ๒ ชั้น ขนาด ๒ ครอบครัว การประปาส่วนภูมิภาค สาขากุฉินารายณ์ อำเภอกุฉินารายณ์ จังหวัดกาฬสินธุ์  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์    (e-Auction)

๒. ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้

๒.๑ บริเวณ การประปาส่วนภูมิภาค สาขากุฉินารายณ์ 

๒.๑.๑  ก่อสร้าง บ้านพักพนักงาน  ๒  ชั้น  ขนาด  ๒  ครอบครัว ๑ หลัง  การประปาส่วนภูมิภาค  

          สาขากุฉินารายณ์ ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๑๘/๕๕  (๑/๑) , ๑๑๙/๕๕ (๑/๗-๗/๗)

          ๒.๑.๒  ทำการเจาะสำรวจชั้นดินบริเวณ จุดก่อสร้างบ้านพักพนักงาน ๒ ชั้นขนาด ๒ ครอบครัว จำนวน ๑ จุด

                    ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๑๘/๕๕ (๑/๑)

          ๒.๑.๓  ทำการถมดินปรับพื้นที่บริเวณก่อสร้าง ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๑๘/๕๕ (๑/๑)

          ๒.๑.๔  ทำการก่อสร้าง ถนน คสล. ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๑๘/๕๕ (๑/๑)

              ๒.๑.๕  ทำการก่อสร้างรางระบายน้ำ พร้อมบ่อพัก ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๑๘/๕๕ (๑/๑)

              ๒.๑.๖  ทำการติดตั้งถังบำบัดสำเร็จรูป  ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๑๘/๕๕ (๑/๑)

๒.๑.๗  ทำการวางท่อเมนรอง PB.n ๕๐ มม.SDR ๑๓.๕ พร้อมติดตั้งมาตรวัดน้ำตามมาตรฐาน  กปภ. 

                    จำนวน ๒ เครื่อง ตามแบบเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๑๘/๕๕ (๑/๑)  ทำการติดตั้งถังบำบัดสำเร็จรูป  ตาม 

                    แบบเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๑๘/๕๕ (๑/๑)

          ๒.๑.๘  ทำการประสานท่อเมนรอง PB.n ๕๐ มม.SDR ๑๓.๕ เข้ากับท่อเมนเดิม จำนวน ๑ จุด ตามแบบ

                   เลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๑๘/๕๕ (๑/๑)

          ๒.๑.๙  กรณีการก่อสร้างอาคารดังกล่าว  ไม่ต้องใช้เสาเข็ม  ผู้รับจ้างต้องยินยอมให้  ผู้ว่าจ้างหักเงินส่วนที่

                   เป็นค่าเสาเข็ม และค่าแรง ออกจากวงเงินค่าจ้างเหมาตามสัญญาก่อสร้างในการจ่ายเงินงวดแรกเป็น

                   เงิน ๓๓,๘๔๐.-บาท (เงินสามหมื่นสามพันแปดร้อยสี่สิบบาทถ้วน)  ราคาไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม

          ๒.๑.๑๐ ทำการพาดสายไฟฟ้า THW ๑ x ๒๕ sq . mm.(L) , THW ๑ x ๑๖ sq . mm.(N) ใหม่

๒.๑.๑๑ อื่นๆ ตามที่ระบุไว้ในแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖ /๑๑๘/๕๕ (๑/๑)  และตามแบบเลขที่ กปภ.ข.๖ / 

         ๑๑๙/๕๕ (๑/๗-๗/๗), รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา, รายการรายละเอียดประกอบแบบแปลน

         รายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง, มาตรฐานงานก่อสร้างการประปาส่วนภูมิภาค กปภ.๐๑-๒๕๕๐ ,

         กปภ. ๐๒-๒๕๕๐ ,กปภ., ๐๔-๒๕๔๕, มาตรฐานงานก่อสร้าง มยธ. ๑๐๑(๒๕๓๓) - มยธ. ๑๐๖

         (๒๕๓๓) และ รายการรายละเอียดเพิ่มเติมในวันชี้สถานที่ (ถ้ามี) 

๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา

ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑   ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทาง 

        อิเล็กทรอนิกส์












.../๒






-๒-

๓.๒  ผู้ประสงค์เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียน

       ชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงาน ตามระเบียบของทาง

       ราชการ     

๓.๓ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคาอื่น และ/หรือต้อง

     ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้าง

      ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็น

      ธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้

๓.๔ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  

      เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๕ ผู้ประสงค์จะเสนอราคา ต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างเหมา ได้แก่ งานก่อสร้างอาคาร  ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว   และแล้วเสร็จตามสัญญาโดยนับผลงาน..๕..ปี..ในวงเงินไม่น้อยกว่า..๘๑๓,๒๐๐...-บาท...และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ  ยกเว้นผู้รับจ้างที่ได้รับการประกาศผลการขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาค

๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน  ๑๕๐  วัน

๕.ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล..๒,๐๓๓,๐๐๐..-บาท(สองล้านสามหมื่นสามพันบาทถ้วน)(รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)

