ร่างขอบเขตของงาน   (Terms Of Reference : TOR)

งานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ  งบประมาณปี ๒๕๕๕

งานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ บ้านหนองบัวน้อย ม.๒ , บ้านโนนขามแป ม.๕                                                                                                ตำบลกุดน้ำใส อำเภอน้ำพอง  จังหวัดขอนแก่น การประปาส่วนภูมิภาค สาขาน้ำพอง

********************************************************************************

๑. วัตถุประสงค์


การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๖ ได้รับการสนับสนุนงบประมาณประจำปี ๒๕๕๕ เพื่อใช้ในงานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ บ้านหนองบัวน้อย ม.๒,บ้านโนนขามแป ม.๕ ตำบลกุดน้ำใส อำเภอน้ำพอง จังหวัดขอนแก่น  การประปาส่วนภูมิภาค สาขาน้ำพอง  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยระบบอีเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)

๒. ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ ก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง ดังต่อไปนี้

๒.๑ บริเวณ การประปาส่วนภูมิภาค สาขาน้ำพอง 

๒.๑.๑  ทำการวางท่อจ่ายน้ำประปา  ชนิด  ขนาด  ความยาวตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖ / ๑๓๐ / ๕๕ 

         (๑/๓-๓/๓) SD ๑๔-๐๑๘ (R) , ๐๑๙ , ๐๒๐ (R)  รายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง          

          ๒.๑.๒  ทำการติดตั้งประตูน้ำใต้ดิน หัวดับเพลิง ขนาด จำนวน ตามแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.๖ / ๑๓๐ / ๕๕

                    (๑/๓-๓/๓) SD ๑๔-๐๑๘ (R) , ๐๑๙ , ๐๒๐ (R)  รายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง          

          ๒.๑.๓  ถนน ทางเท้า หรืออื่นๆซึ่งชำรุดเสียหายอันเนื่องมาจากการดำเนินการวางท่อของผู้รับจ้าง ผู้รับจ้าง

                    จะต้องซ่อมแซมให้เรียบร้อยและสามารถใช้การได้ดีเหมือนเดิม          

          ๒.๑.๔  การประสานท่อเมนต่างๆ ผู้รับจ้างจะต้องแจ้งให้ การประปาส่วนภูมิภาค สาขาน้ำพอง ทราบเป็นลาย

                    ลักษณ์อักษรและได้รับอนุญาตจาก การประปาส่วนภูมิภาค สาขาน้ำพอง  ก่อน

              ๒.๑.๕  อุปกรณ์ประกอบท่อ PVC ถ้าไม่ได้ระบุเป็นอย่างอื่น ให้ใช้อุปกรณ์เหล็กหล่อชนิดปากระฆัง

              ๒.๑.๖  สำหรับท่อ PVC  แหวนยางที่ใช้ ให้ใช้แหวนยางตามยี่ห้อของท่อนั้นๆ

๒.๑.๗  ถ้าไม่ได้ระบุเป็นอย่างอื่น งานวางท่อให้ใช้ท่อและอุปกรณ์เป็นผลิตภัณฑ์ของผู้ผลิตเดียวกัน                    

          ๒.๑.๘  รายละเอียดอื่นๆ  ถ้าไม่ได้ระบุไว้ในแบบแปลนเลขที่   กปภ.ข. ๖/๑๓๐/๕๕ (๑/๓-๓/๓) SD ๑๔- 

                    ๐๑๘ (R) , ๐๑๙ , ๐๒๐ (R)   รายการรายละเอียดเฉพาะแห่ง   รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา 

                    รายละเอียดประกอบแบบแปลน ให้เป็นไปตามมาตรฐานงานก่อสร้าง  การประปาส่วนภูมิภาค  

                    กปภ. ๐๒-๒๕๕๐  (งานวางท่อ)                   

          ๒.๑.๙  จุดติดตั้งประตูน้ำใต้ดินและอุปกรณ์อื่นๆ อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้จะต้องได้รับ

                    ความเห็นชอบจากช่างผู้ควบคุมการก่อสร้าง  หรือผู้แทนผู้ว่าจ้างก่อนจึงจะดำเนินการต่อไปได้

          ๒.๑.๑๐ ประตูน้ำเหล็กหล่อชนิดใต้ดินและบนดินให้ใช้ลิ้นยกแบบรองลิ้นโลหะ มอก.  ๒๕๖

๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา

ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑   ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทาง 

        อิเล็กทรอนิกส์

๓.๒  ผู้ประสงค์เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียน

       ชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงาน ตามระเบียบของทาง

       ราชการ                                                                                                          

๓.๓ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคาอื่น และ/หรือต้อง

     ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้าง

.../๒

-๒-

 ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็น

      ธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้

๓.๔ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  

      เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๕ ผู้ประสงค์จะเสนอราคา ต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างเหมา ได้แก่ งานวางท่อ  ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว   และแล้วเสร็จตามสัญญาโดยนับผลงาน..๕..ปี..ในวงเงินไม่น้อยกว่า..๑,๒๗๕,๐๑๒...-บาท...และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ  ยกเว้นผู้รับจ้างที่ได้รับการประกาศผลการขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาค

๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน  ๙๐  วัน

๕.ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล..๓,๑๘๗,๕๓๐..-บาท (สามล้านหนึ่งแสนแปดหมื่นเจ็ดพันห้าร้อยสามสิบบาทถ้วน)(รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)

