ร่างขอบเขตของงาน  (  Terms of  Reference : TOR )

งานโครงการจ้างเหมา งานระบบบำรุงรักษาเชิงป้องกัน (PM)
การประปาส่วนภูมิภาคสาขามหาสารคาม
๑.   ความเป็นมาและวัตถุประสงค์

ตามที่ การประปาส่วนภูมิภาคเขต 6 ได้รับจัดสรรปีงบประมาณ 2555 ให้ดำเนินการงานปรับปรุงจัดหาติดตั้งเครื่องกวาดตะกอน จำนวน 2 ชุด การประปาส่วนภูมิภาคสาขามหาสารคาม  จึงมีความประสงค์จะประมูลงานจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)

๒.   ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการก่อสร้าง  จัดหา  ดังต่อไปนี้  

-   ก่อสร้างงานระบบบำรุงรักษาเชิงป้องกัน (PM) การประปาส่วนภูมิภาคสาขามหาสารคาม 
-   จัดหาและติดตั้งเครื่องกวาดตะกอน           

                        จำนวน 2 ชุด

-   รื้อถอนเครื่องกวาดตะกอนเดิม,ซ่อมแท่นและพื้นคอนกรีตรับอุปกรณ์            เหมารวม
-   อุปกรณ์อื่น ๆ  




                        ปรากฏอยู่ในแบบแปลน
-   อุปกรณ์ประกอบท่อ PVC ถ้าไม่ได้ระบุเป็นอย่างอื่น ให้ใช้อุปกรณ์เหล็กหล่อชนิดปากระฆัง
-   สำหรับท่อ PVC  แหวนยางที่ใช้ ให้ใช้แหวนยางตามยี่ห้อของท่อนั้นๆ

-   ถ้าไม่ได้ระบุเป็นอย่างอื่น งานวางท่อให้ใช้ท่อและอุปกรณ์เป็นผลิตภัณฑ์ของผู้ผลิตเดียวกัน

- รายละเอียดอื่นๆ ถ้าไม่ได้ระบุไว้ในแบบแปลนเลขที่ กปภ.ข.6/135/55(1/1)รายการต่อท้ายสัญญาจ้างเหมา รายละเอียดประกอบแบบแปลน ให้เป็นไปตามมาตรฐานงานก่อสร้าง การประปาส่วนภูมิภาค  กปภ.02-2550 (งานวางท่อ), กปภ.04-2545 (งานติดตั้งระบบไฟฟ้า), ข้อกำหนดเครื่องกวาดตะกอน
- จุดติดตั้งประตูน้ำใต้ดินและอุปกรณ์อื่นๆ อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้จะต้องได้รับความเห็นชอบจากช่างผู้ควบคุมการก่อสร้างหรือผู้แทนผู้ว่าจ้างก่อนจึงจะดำเนินการต่อไปได้
-  ประตูน้ำเหล็กหล่อชนิดใต้ดินและบนดินให้ใช้ลิ้นยกแบบรองลิ้นโลหะ มอก. 256

-  ผู้รับจ้างจะต้องส่งมอบกระดาษไข  ASBUILT DRAWING  ต้นฉบับมาตราส่วนเท่าแบบเดิม จำนวน  1 ชุดพร้อมพิมพ์เขียว  จำนวน  5  ชุด  

๓.   คุณสมบัติผู้มีสิทธิ์เสนอราคา  

๓.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นมีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างเหมาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ 

๓.๒ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ
และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว  หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ

๓.3 ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น และ/ หรือ ต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างนี้  
๓.4 ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
2/๓.5 ผู้ประสงค์..
..2..
๓.5 ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ กปภ.  ชั้นที่ ๑-๕ ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุด พร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ. จะตัดสิทธิการเสนอราคา ทั้งนี้ ผู้รับจ้างแต่ละชั้น จะมีขีดความสามารถในการรับงานได้ไม่เกิน ๕ เท่า  ของทุนจดทะเบียน  (ที่ชำระมูลค่าหุ้นครบถ้วนแล้ว)  ณ วันยื่นข้อเสนอ และ กปภ. จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ  กปภ.  ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา 

๓.6 เป็นผู้รับจ้างที่มีผลงานในการติดตั้งเครื่องตะกอน กับหน่วยงานภาครัฐหรือเอกชน ในวงเงินไม่น้อยกว่า 2,675,000.-บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) ภายในระยะเวลา  5 ปี นับจากสิ้นสุดสัญญาจนถึงวันที่ยื่นซองประกวดราคา โดยผู้เสนอราคาต้องแนบสำเนาสัญญา บัญชีปริมาณงาน ราคาค่าก่อสร้าง และหนังสือรับรองผลงานการติดตั้งเครื่องกวาดตะกอนดังกล่าว  พร้อมหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจากผู้ผลิต  หรือหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจากผู้แทนจำหน่ายที่ได้รับการแต่งตั้งที่ถูกต้อง ในประเทศไทยจากผู้ผลิตในวันยื่นซองประกวดราคา และต้องเป็นเครื่องกวาดตะกอนประเภทเดียวกันกับที่ใช้ในการประปาส่วนภูมิภาค 
๔.   ระยะเวลาในการก่อสร้าง  ไม่เกิน ๑6๐  วัน  
๕.   ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  ๕,350,๐๐๐.-บาท  (เงินห้าล้านสามแสนห้าหมื่นบาทถ้วน)  รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม
๖.  การแบ่งงวด   2 งวด

