ร่างขอบเขตของงาน  (Terms of Reference : TOR)

งานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำที่ ถนนสหกรณ์นิคม (ทางหลวงหมายเลข ๑๐๐๑) ข้างมหาวิทยาลัยแม่โจ้  
ตั้งแต่ปลายท่อ PVC Ø ๓๐๐ มม. ถึงบ้านหลิ่งมื่น อ.สันทราย จ.เชียงใหม่  
-----------------------

๑. 
วัตถุประสงค์
การประปาส่วนภูมิภาค (กปภ.)   ได้รับจัดสรรงบประมาณเฉพาะงานวงเงินงบประมาณ  ๒,๖๓๐,๐๐๐.- บาท(เงินสองล้านหกแสนสามหมื่นบาทถ้วน)  รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม   เพื่อก่อสร้างงานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำที่ ถนนสหกรณ์นิคม (ทางหลวงหมายเลข ๑๐๐๑) ข้างมหาวิทยาลัยแม่โจ้ ตั้งแต่ปลายท่อ PVC Ø ๓๐๐ มม. ถึงบ้านหลิ่งมื่น อ.สันทราย จ.เชียงใหม่  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้   ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (E-Auction)
๒.
ขอบเขตของงาน

กำหนดให้มีการ  ก่อสร้าง  จัดหา  ติดตั้ง  ดังต่อไปนี้

๒.๑   งานวางท่อ


  -  จัดหาท่อและอุปกรณ์ต่าง ๆ  เพื่อวางท่อจ่ายน้ำประปา  ขนาด Ø ๑๐๐ มม. ความยาวรวมทั้งสิ้น




ประมาณ  ๕,๖๗๖ เมตร   ในพื้นที่จ่ายน้ำการประปาส่วนภูมิภาคสาขาเชียงใหม่ (ชั้นพิเศษ)  




อ.เมือง  จ.เชียงใหม่   
๓.
เงื่อนไขและคุณสมบัติของบุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญา (ผู้เสนอราคา)

๓.๑
เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประมูลจ้าง

๓.๒ 
ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ละทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.๓   ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์ หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของ


ผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๔
ไม่เป็นผู้ที่มีผลประโยชน์ร่วมกัน  กับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.   และไม่เป็นผู้มี


ผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศ


ประมูลจ้าง หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการ  


ประมูลจ้างครั้งนี้

๓.๕
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

๓.๖  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ

๓.๗  คู่สัญญารับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้ง ซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
๔.
ระยะเวลาในการก่อสร้าง
ไม่เกิน    ๖๐     วัน
๕.
ราคากลางในการประมูลเริ่มต้น       ๒,๖๓๐,๐๐๐.-   บาท  ( เงินสองล้านหกแสนสามหมื่นบาทถ้วน )  


   รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม

------------------------
