     ร่างขอบเขตของงาน   (Terms  Of  Reference : TOR)


งานจ้างเหมาโครงการงานขยายเขตจำหน่ายน้ำเข้าบ้านศรีกระดานพล หมู่ที่ 1 และ บ้านหนองไผ่ หมู่ที่ 2 ต.ลอมคอม  อ.พล  จ.ขอนแก่น  การประปาส่วนภูมิภาค สาขาเมืองพล

๑. วัตถุประสงค์


การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๖  ทำการก่อสร้างโครงการงานขยายเขตจำหน่ายน้ำเข้าบ้านศรีกระดานพล หมู่ที่ 1 และ บ้านหนองไผ่ หมู่ที่ 2 ต.ลอมคอม  อ.พล  จ.ขอนแก่น  การประปาส่วนภูมิภาค สาขาเมืองพล จึงมีความประสงค์จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)

๒. ขอบเขตของงาน


กำหนดให้มีการก่อสร้าง จัดหา ติดตั้ง  วางท่อ P.V.C. ชั้น ๘.๕  ขนาด  ๑๕๐ มม.  ความยาวรวม โดยประมาณ  ๗๔๕  เมตร  และติดตั้ง  วางท่อ P.V.C. ชั้น ๘.๕  ขนาด  ๑๐๐ มม.  ความยาวรวม โดยประมาณ  ๓,๐๕๒  เมตร  พร้อมติดตั้งอุปกรณ์ประกอบท่อ

๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา


ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้


๓.๑  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)


๓.๒  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคล หรือบุคคลเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ


๓.๓  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น  และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้


๓.๔  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น


๓.๕  ผู้ประสงค์จะเสนอราคา  ต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างเหมา  ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว  และแล้วเสร็จตามสัญญาโดยนับผลงาน ๕ ปี ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๘๗๑,๔๐๘.-บาท งานหลักได้แก่ งานวางท่อ และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ  หรือหน่วยงานของรัฐ  ยกเว้นผู้รับจ้างที่ได้รับประกาศผลการขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาค

  


      3.6. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย  หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ




     3.7  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ




     3.8 คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้ง  ซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
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๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง   ไม่เกิน  ๖๐  วัน

 ๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประกวดราคา   ๒,๑๗๘,๕๒๐.-บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)

----------------------------------

