ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)

                งานจ้างเหมาโครงการงบประมาณประจำปี 2556 งานก่อสร้างปรับปรุงแหล่งน้ำ กปภ.สาขากาญจนดิษฐ์ (น.ดอนสัก) ต.ดอนสัก อ.ดอนสัก จ.สุราษฎร์ธานี  
๑. วัตถุประสงค์
                  การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ ได้รับงบลงทุนเพื่อการดำเนินงานปกติ งบประมาณประจำปี 2556 วงเงินงบประมาณ 9,650,๐๐๐.- บาท (เงินเก้าล้านหกแสนห้าหมื่นบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ 10,325,500.- บาท (เงินสิบล้านสามแสนสองหมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว ให้ทำการจ้างเหมาโครงการงบประมาณประจำปี 2556 งานก่อสร้างปรับปรุงแหล่งน้ำ กปภ.สาขากาญจนดิษฐ์ (น.ดอนสัก) ต.ดอนสัก อ.ดอนสัก จ.สุราษฎร์ธานี  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ 
(e-Auction)

๒. ขอบเขตของงาน

ผู้รับจ้างจะต้องดำเนินการดังต่อไปนี้
ทำการจัดหาและติดตั้ง ก่อสร้างตามแบบแปลนเลขที่ 2555(๑๖)กด11(7)P, 2555(๑๖)กด11(๔)R, 2555(๑๖)กด11(7)B และ 2555(๑๖)กด11(๑๖)S และตามมาตรฐาน กปภ.
2.๑ จัดหาและวางท่อ HDPEØ PN๖.๓ PE๘๐ขนาด Ø ๓๑๕ มม. 

จำนวน ๑ งาน
 
      ติดตั้งอุปกรณ์ต่างๆและประสานท่อ ตามแบบเลขที่ 2555(๑๖)กด11(7)P


2.๒ ขยายเขตไฟฟ้าสามเฟสระยะทาง ๒,๐๐๐ ม. มีเสาไฟฟ้าพาดสายเดิม ๑,๒๐๐ ม. ขยายเพิ่ม๘๐๐ ม.พร้อมติดตั้งหม้อแปลงขนาด ๑๐๐ KVA และมิเตอร์ไฟฟ้าพร้อมอุปกรณ์ประกอบ ตามรายการประกอบแบบไฟฟ้า
     งานบริเวณสระเก็บน้ำทุ่งนาตาดี 
2.3 เจาะสำรวจดินเพื่อหาข้อมูลสภาพชั้นดิน 



จำนวน  1  หลุม
บริเวณสถานที่ก่อสร้างโรงสูบน้ำแรงต่ำ(แบบบ่อแห้ง)                  
      


2.4 ก่อสร้างโรงสูบน้ำแรงต่ำ(บ่อแห้ง) ตามแบบเลขที่  2555(๑๖)กด11(๑๖)Sจำนวน  1  งาน                                  

2.5 ก่อสร้างถนน คสล. 






จำนวน  1  งาน
ตามแบบเลขที่ SD๑๔-๐๖๙,SD๑๔-๐๗๐ และ ตามแบบเลขที่  2555(๑๖)กด11(๑๖)S                                           

2.6 ก่อสร้างรั่วลวดหนามแบบ ข. ประตูและป้ายแบบ ค.  


จำนวน  1  งาน
ตามแบบ ม.12/005-ม.12/004 และตามแบบเลขที่  2555(๑๖)กด11(๑๖)S                                           
2.7 เครื่องสูบน้ำแรงต่ำ






จำนวน ๒ ชุด 
จัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำ ขนาดสูบส่งได้ไม่น้อยกว่า ๒๒๐ ลบ.ม./ชม. ส่งน้ำได้สูงไม่น้อยกว่า 2๕ เมตร มีประสิทธิภาพการใช้งานไม่น้อยกว่า 70%  ขับด้วยมอเตอร์ไฟฟ้า  จำนวน ๒ ชุด พร้อมติดตั้งท่อทางดูด ทางส่ง อุปกรณ์ประกอบและระบบไฟฟ้าควบคุมการทำงานของมอเตอร์ไฟฟ้าพร้อมตู้ควบคุม ครบชุด ตามแบบเลขที่ 2555(16)กด11(๑๖)S           

2.8 ก่อสร้างเสารับท่อพร้อมอุปกรณ์ตามแบบเลขที่ 2555(๑๖)กด11(๑๖)Sจำนวน ๑ งาน                       


2.9 Summersible Pump 





จำนวน ๑ ชุด
จัดหาและติดตั้ง Summersible Pump ขนาด ๓ นิ้ว พร้อมอุปกรณ์และเดินท่อ GS สำหรับน้ำทิ้งและระบบไฟฟ้าสำหรับ Summersible Pump ใช้งาน



2.10 ก่อสร้างถนนลูกรัง 






 จำนวน ๑ งาน
ให้ปรับระดับดินเดิมของคันสระเก็บน้ำทุ่งนาตาดีให้ได้ระดับตามแบบ 2555(๑๖)๑๑(๔)R แผ่นที่ 2 แล้วก่อสร้างถนนลูกรังตามแบบเลขที่ 14-067 และแบบ 2555(๑๖)๑๑(๔)R


2.11 ก่อสร้างรางระบายน้ำล้น ตามแบบเลขที่ 2555(๑๖)๑๑(๔)R 

จำนวน ๑ งาน

2.12 ขุดลอกส่วนที่ตื้นและขุดดินเพิ่มตามข้อกำหนดเฉพาะงาน

จำนวน ๑ งาน

งานบริเวณสถานีผลิตน้ำบ้านน้ำฉา
2.13 เจาะสำรวจดินเพื่อหาข้อมูลสภาพชั้นดิน 



จำนวน  1  หลุม
บริเวณสถานที่ก่อสร้างสะพาน                  
      


2.14 ก่อสร้างสะพาน ตามแบบเลขที่ 2555(16)11(๗)B


จำนวน  1  งาน                                  

2.15 ก่อสร้างถนน คสล. 






จำนวน  1  งาน
ก่อสร้างถนน คสล.กว้าง 4 ม.ยาวประมาณ ๑๑ ม.ตามแบบเลขที่ SD๑๔-๐๖๙,SD๑๔-๐๗๐ เพื่อต่อเชื่อมกับถนนคสล.เดิม(ภายในสถานีผลิตน้ำบ้านน้ำฉา)ไปยังตีนสะพานที่จะก่อสร้างตามแบบเลขที่ 2555(16)11(๗)B

2.16 ก่อสร้างถนนลูกรัง






จำนวน  1  งาน

ก่อสร้างถนนลูกรังตามแบบเลขที่ SD14-067 และแบบ 2555(๑๖)๑๑(๗)Pแผ่นที่ 4-๖ 

2.17 เครื่องสูบน้ำแรงต่ำ






จำนวน ๑ ชุด 
จัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำ ขนาดสูบส่งได้ไม่น้อยกว่า ๒๒๐ ลบ.ม./ชม. ส่งน้ำได้สูงไม่น้อยกว่า 2๕ เมตร มีประสิทธิภาพการใช้งานไม่น้อยกว่า 70%  ขับด้วยมอเตอร์ไฟฟ้า  พร้อมติดตั้งท่อทางดูด ทางส่ง อุปกรณ์ประกอบ(ถ้ามี)และระบบไฟฟ้าควบคุมการทำงานของมอเตอร์ไฟฟ้าพร้อมตู้ควบคุม ครบชุด ตามแบบเลขที่ 2555(๑๖)กด11(๗)P     
      ๓. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
         ๓.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
         ๓.๒ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
                  ๓.๓ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้                                 

   ๓.๔ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

     ๓.๕ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของ กปภ.
ชั้นที่ ๑-๕ ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุด พร้อมชำระค่าธรรมเนียมการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น กปภ.จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา ทั้งนี้ ผู้รับจ้างแต่ละชั้นจะมีขีดความสามารถในการรับงานได้ไม่เกิน ๕ เท่า ของทุนจดทะเบียน (ที่ชำระมูลค่าหุ้นครบถ้วนแล้ว) ณ วันยื่นข้อเสนอ และ กปภ. จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา
๓.๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับ รายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
 ๓.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับการประปาส่วนภูมิภาคซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement:e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็ปไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
๓.๘ คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดได้
                ๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน 180 วัน
                ๕. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  10,325,500.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว)     

