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ร่างขอบเขตของงาน   (Terms  Of  Reference : TOR)

งานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปาและอาคาร ปี ๒๕๕7 
พัฒนาห้อง  LAB มาตรฐาน ISO/IEC 17025  การประปาส่วนภูมิภาคเขต 7
๑. ความเป็นมา

การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗  ได้รับจัดสรรงบประมาณประจำปี  ๒๕๕7  วงเงินงบประมาณ   10,0๐๐,๐๐๐. บาท (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) ในการดำเนินการงานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปาและอาคาร
ปี ๒๕๕7  พัฒนาห้อง LAB มาตรฐาน ISO/IEC 17025  การประปาส่วนภูมิภาคเขต 7 
๒. วัตถุประสงค์

  เพื่อพัฒนาห้องปฏิบัติการของการประปาส่วนภูมิภาค  ให้ได้มาตรฐานสากล ISO/IEC 17025จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานดังกล่าวข้างต้น ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา

ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคล ซึ่งจดทะเบียนในประเทศไทย

๓.๒
เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง

๓.๓  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.๔  ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๕  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ  วันประกาศประมูลจ้างหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประมูลจ้างครั้งนี้

๓.๖  เป็นผู้รับจ้างที่ได้รับการประกาศผลการขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของการประปาส่วนภูมิภาคชั้น 1 – 5 ทั้งนี้ผู้รับจ้างแต่ละชั้นจะมีขีดความสามารถในการรับงานตามหลักเกณฑ์ การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้าง ตามประกาศคำสั่ง กปภ.ที่ กจห.๑๑๐/๕๕๓ ลงวันที่ ๙ ธันวาคม ๒๕๕๓ ข้อ ๔

๓.๗
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

๓.๘
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานรัฐ ซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ( e-Government Procurement : e-GP ) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิคส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดจ้างภาครัฐ

๓.๙
คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท คู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้

3.10 ผู้เสนอราคาต้องมีวิศวกรควบคุมงานรับผิดชอบในการดำเนินการก่อสร้าง  ที่ผู้ยื่นเอกสารประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ได้เข้าควบคุมการทำงานสนาม  โดยมีหลักฐานคุณวุฒิ และใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบวิชาชีพวิศวกรรมควบคุมอย่างน้อยประเภทภาคีวิศวกร สาขาวิศวกรรมโยธา จำนวน 1 คน  มีประสบการณ์ควบคุมงานอาคารไม่น้อยกว่า 3 ปี ใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบวิชาชีพต้องไม่ขาดอายุ และไม่อยู่ระหว่างพักหรือเพิกถอนใบอนุญาต  หลักฐานที่ใช้ต้องนำฉบับจริง หรือสำเนาที่มีการรับรองมาแสดงต่อคณะกรรมการประกวดราคา
๔. แบบรูปรายการ หรือคุณลักษณะพาะ  

กำหนดให้มีการก่อสร้าง, จัดหางานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปาและอาคาร
ปี ๒๕๕7  พัฒนาห้อง  LAB มาตรฐาน ISO/IEC 17025  การประปาส่วนภูมิภาคเขต 7   ดังต่อไปนี้


- เจาะสำรวจชั้นดินบริเวณที่จะก่อสร้างอาคาร จำนวน 1 จุด 


- ก่อสร้างอาคารห้องปฏิบัติการ สำนักงานประปาเขต ตามแบบแปลนกำหนด จำนวน 1 หลัง 


- จัดหาและก่อสร้างพร้อมปรับสภาพพื้นที่ และก่อสร้างปรับปรุงภูมิสถาปัตย์  ตามแบบแปลนกำหนด จำนวน 1 งาน


- จัดหาและก่อสร้างระบบสุขาภิบาลและระบบระบายน้ำรอบบริเวณอาคารที่ทำการก่อสร้าง พร้อมเชื่อมประสานท่อประปาจากท่อเมนเดิม ตามแบบแปลนกำหนด 1 งาน


- จัดหาและก่อสร้างปรับปรุงห้องปฏิบัติการเดิมเป็นสำนักงาน บริเวณห้องกองระบบผลิตและควบคุมคุณภาพน้ำ ตามแบบแปลนกำหนด 1 งาน


- จัดหาวัสดุกั้นชั่วคราวแนวเขตบริเวณก่อสร้างและป้ายแสดงข้อความ “สถานที่อันตราย ห้ามเข้า”



- กรณีที่มีสิ่งก่อสร้างกีดขวาง  ให้ถือเป็นหน้าที่ผู้รับจ้าง ที่จะต้องรื้อถอน  ขนย้ายออกไปตามความจำเป็น  การกำหนดตำแหน่งทางลาดขึ้นลง หรือระดับอาคาร อาจเปลี่ยนแปลงไปจากที่แสดงในแบบแปลน ขึ้นอยู่กับความจำเป็น  และความเหมาะสมตามความเห็นของผู้ว่างจ้าง ค่าใช้จ่ายที่เพิ่มขึ้นดังกล่าว ให้ถือเป็นค่าใช้จ่ายของผู้รับจ้างเองทั้งสิ้น 


- ก่อสร้างตามแบบแปลน,แบบแปลนประกอบ,รายละเอียดประกอบแบบแปลน,  ข้อกำหนดสัญญา  และแล้วเสร็จตามวัตถุประสงค์ของงานก่อสร้าง 
๕. ระยะเวลาดำเนินการ  ไม่เกิน  320  วัน
๖. ระยะเวลาส่งมอบของหรืองาน  ภายในกำหนดระยะเวลาก่อสร้างตามข้อ ๕.  
๗. วงเงินในการจัดหา   10,700,0๐๐ - บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว) ทั้งนี้ในการเสนอราคาผู้เสนอราคาต้องเสนอลดราคาขั้นต่ำ (Minimum Bid) ไม่น้อยกว่าครั้งละ 20,000 บาท จากวงเงินเริ่มต้นในการประมูล และการเสนอลดราคาครั้งถัดๆไป ต้องเสนอลดราคาครั้งละไม่น้อยกว่า 20,000 บาท จากราคาครั้งสุดท้ายที่เสนอลดแล้ว
----------------------------------

๒./และไม่อยู่...








