ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of ReFerence:TOR)
                งานจ้างเหมางานปรับปรุงบ้านพักพนักงาน 4 ครอบครัว การประปาส่วนภูมิภาคสาขาระนอง      
1. วัตถุประสงค์
                  การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๔ ได้รับงบลงทุนเพื่อการดำเนินงานปกติ (งบลงทุนที่มิได้ทำเป็นโครงการ) งบประมาณประจำปี 2557 วงเงินงบประมาณ 3,398,000.- บาท (เงินสามล้านสามแสนเก้าหมื่นแปดพันบาทถ้วน) ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม หรือ 3,635,860.- บาท (เงินสามล้านหกแสนสามหมื่นห้าพันแปดร้อยหกสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว ให้ทำการจ้างเหมางานปรับปรุงบ้านพักพนักงาน 4 ครอบครัว การประปาส่วนภูมิภาคสาขาระนอง จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  (E-Auction)
๒. ขอบเขตของงาน
ผู้รับจ้างจะต้องดำเนินการดังต่อไปนี้
๒.๑ ทำการจัดหา วัสดุ/อุปกรณ์  ขนาด  และชนิดต่างๆ  พร้อมทำการก่อสร้างปรับปรุงบ้านพักพนักงาน ๔ ครอบครัว ,งานวางท่อ และอื่นๆ ภายในบริเวณพื้นที่บ้านพักพนักงาน การประปาส่วนภูมิภาคสาขาระนอง  อ.เมือง  จ.ระนอง  ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๗ (๐๓) รน.๐๑(๐๗) , ๑๑/๒๓๖-๒๔๑ เอกสารแนบ ,รายการประกอบแบบแปลน และรายการเพิ่มเติมวันชี้สถานที่ (ถ้ามี)  ตามรายละเอียดที่แสดงในแบบแปลนดังนี้

๒.๑.๑ รื้อถอนอาคารเดิมพร้อมขนย้ายเศษวัสดุออกจากพื้นที่ปฏิบัติงาน  พร้อมปรับพื้นที่ให้เหมาะสมสำหรับการทำงานกรณีที่มีสิ่งกีดขวาง ให้ถือเป็นหน้าที่ของผู้รับจ้าง ที่จะต้องรื้อถอน ขนย้ายออกไปตามความ จำเป็น การกำหนดตำแหน่งทางลาดขึ้นลงและ ระดับอาคาร อาจเปลี่ยนแปลงไปจากที่แสดงไว้ในแบบแปลน ขึ้นอยู่กับความจำเป็น และความเหมาะสม ตามความเห็นชอบของผู้ว่าจ้างค่าใช้จ่ายที่เพิ่มขึ้นจากการดำเนินการนี้ เป็นของผู้รับจ้างเองทั้งสิ้น
๒.๑.๒  ก่อสร้างปรับปรุงบ้านพักพนักงาน ๔ ครอบครัว ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๗ (๐๓) รน.๐๑(๐๗) , ๑๑/๒๓๖-๒๔๑  เอกสารแนบ และรายการประกอบแบบอื่นๆ จำนวน ๑ หลัง และเจาะสำรวจชั้นดิน   ตามข้อกำหนดการเจาะสำรวจชั้นดิน
 จำนวน   ๑  หลุม  
๒.๑.๓ ให้ยกเลิกและเพิ่มเติม งานที่จะต้องจัดทำภายในอาคาร ตามรายการดังต่อไปนี้
๒.๑.๓.๑ งานไฟฟ้า  รายละเอียดเพิ่มเติมดังต่อไปนี้

- ยกเลิก มิเตอร์ไฟฟ้า ให้ใช้มิเตอร์ไฟฟ้าเดิม

- งานขยายเขตปักเสาพาดสายไฟฟ้าภายใน ให้ยึดตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๗ (๐๓) รน.๐๑(๐๗)
๒.๑.๓.๒ งานสุขาภิบาล ตามแบบ รายละเอียดเพิ่มเติมดังต่อไปนี้
- ยกเลิก บ่อเกรอะ-บ่อซึม ให้เปลี่ยนเป็นถังบำบัดน้ำเสียชนิดไม่เติมอากาศ คุณภาพเทียบเท่า Biotech ขนาดความจุ ๑,๐๐๐ ลิตร และติดตั้งตามรูปแบบมาตรฐานของถังแทน
- งานวางท่อระบายน้ำทิ้ง ให้ยึดตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๗ (๐๓) รน.๐๑(๐๗)
๒.๑.๓.๓ ยกเลิกประตู-หน้าต่างรวมถึงอุปกรณ์ ตามแบบแปลนเลขที่๑๑/๒๓๖-๒๔๑  และให้ใช้ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๗ (๐๓) รน.๐๑(๐๗) พร้อมติดตั้งบัวปูนปั้นเชิงผนังสำเร็จรูปขนาด ๔" รอบกรอบบาน  แทน
๒.๑.๓.๔ ยกเลิกฝ้าเพดาน ฝ๑ ตามแบบแปลนเลขที่๑๑/๒๓๖-๒๔๑  และให้ใช้ฝ้าที่ทำจากโครงคร่าวเหล็กชุบสังกะสี บุแผ่นฝ้ายิบซั่มบอร์ดขอบลาด หนา ๙ มม. พร้อมฉาบรอยต่อเรียบ  แทน
๒.๑.๓.๕ ยกเลิกฝ้าเพดาน ฝ๒ ตามแบบแปลนเลขที่๑๑/๒๓๖-๒๔๑  และให้ใช้ฝ้าที่ทำจากโครงคร่าวเหล็ก L ๕๐x๕๐x๔ มม.@ ๐.๖๐ ม.บุด้วยแผ่นฝ้าไฟเบอร์ซีเมนต์แบบระบายอากาศ ชนิดเรียบ หนา ๔ มม. แทน
๒.๑.๓.๖ ยกเลิกลูกนอนบันได ตามแบบแปลนเลขที่๑๑/๒๓๖-๒๔๑  และให้ใช้พื้นบันไดไม้เฌอร่า ขอบมลสีธรรมชาติขนาด ๓.๕ x ๒๕ x ๑๒๐ ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๗ (๐๓) รน.๐๑(๐๗) 

๒.๑.๓.๗ ยกเลิกเชิงชาย,ปิดลอน,ไม้มอบ ที่ทำจากไม้เนื้อแข็ง ตามแบบแปลนเลขที่๑๑/๒๓๖-๒๔๑  และให้ใช้เชิงชายไฟเบอร์ซีเมนต์สำเร็จรูปชนิด ๒in๑ และแผ่นปิดเชิงชายลอนคู่สำเร็จรูปแทน
 ๒.๑.๓.๘ ยกเลิกบัวเชิงผนังไม้เนื้อแข็ง ๓/๔" x ๔"ตามแบบแปลนเลขที่๑๑/๒๓๖-๒๔๑  และให้ใช้ไม้จบบัวไฟเบอร์ซีเมนต์สำเร็จรูปขนาด ๐.๐๑๒ x ๐.๑๐ ม.แทน


    ๒.๑.๔ งานอื่นๆ เช่น งานวางระบบประปาภายนอกอาคาร ให้ใช้ตามแบบแปลนเลขที่ ๒๕๕๗ (๐๓) รน.๐๑(๐๗) 
๒.๒ ทำการทดสอบท่อที่ได้วางแล้ว ในด้านความสามารถในการรับความดันน้ำได้ การทดสอบการรั่ว

ซึมของท่อ และทำการล้างท่อเมื่อดำเนินการทดสอบจนแล้วเสร็จ

 ๒.๓ การวางท่อ HDPE ให้ปฏิบัติตามมาตรฐานงานก่อสร้าง กปภ.๐๒/๒๕๕๐ “งานวางท่อ” โดยไม่ต้อง

รองพื้น  และกลบหลังท่อด้วยทราย  ยกเว้นการวางท่อในผิวจราจร และทางเชื่อมถนน ให้ปฏิบัติตามแบบ

มาตรฐานประกอบการก่อสร้าง ปี ๒๕๕๐ เลขที่ SD ๑๔-๐๑๔ (R)

๒.๔ หากมีท่อเดิมที่จะต้องยกเลิก ผู้รับจ้างจะต้องยกเลิกท่อเดิมที่ทำการปรับปรุงให้แล้วเสร็จ พร้อมจัด

หาท่อ/อุปกรณ์ใหม่ ทำการประสานท่อเมน/ท่อเมนรองเดิมเข้ากับท่อเมนที่วางใหม่  และผู้ใช้น้ำรายเดิมกับท่อเมนใหม่ด้วยทุกรายให้สามารถใช้น้ำได้ตามปกติ

๒.๕ หากมีการประสานท่อเมนใหม่เชื่อมกับผู้ใช้น้ำรายเดิม ให้เปลี่ยนอุปกรณ์ใหม่ทั้งหมด (ยกเว้นมาตรวัดน้ำ และ Corporation Stop) ตามแบบมาตรฐานประกอบงานก่อสร้าง ปี พ.ศ.๒๕๕๐ เลขที่ SD ๑๔-๐๐๗ (R), SD ๑๔-๐๐๘ (R), SD ๑๔-๐๐๙ (R)

๒.๖ กรณีมีมาตรวัดน้ำอยู่ภายในรั้วบ้าน หลังบ้าน หรือในที่ที่ไม่สะดวก และไม่เหมาะสมในการดูแล

บำรุงรักษา  ให้ผู้รับจ้างย้ายออกมาอยู่บริเวณหน้าบ้าน  หรือที่ที่สะดวก  และปลอดภัยในการดูแล  ตรวจสอบ

เมื่อผู้รับจ้างดำเนินการย้ายแล้วเสร็จ  จะต้องประสานท่อภายในให้กับผู้ใช้น้ำ  พร้อมซ่อมแซมพื้นที่  ที่ได้ทำ

การเปลี่ยนมาตรวัดน้ำ และท่อ ให้เรียบร้อย

๒.๗ มาตรวัดน้ำทั้งหมด (ทั้งที่ติดตั้งใหม่ ย้ายจุดติดตั้งของเดิม) ในโครงการนี้ ผู้รับจ้างจะต้องทำการ

ตีตรามาตรวัดน้ำใหม่ โดยรายละเอียดจะกำหนดให้ในขณะทำการก่อสร้าง

๒.๘ การประสานท่อเมนรองที่มีขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางตั้งแต่ ๕๐ มม. ขึ้นไป ให้ผู้รับจ้างติดตั้งประตูน้ำ

เท่ากับขนาดท่อพร้อมฝาครอบประตูน้ำเหล็กหล่อ Ø ๑๐๐ มม.

๒.๙ ขั้นตอนการขอใช้ท่อ HDPE ของผู้รับจ้าง และการตรวจสอบคุณภาพท่อ HDPE

๒.๙.๑ ผู้รับจ้างจะต้องแจ้งขอใช้ท่อ HDPE ต่อผู้ว่าจ้างก่อนทุกครั้ง  โดยต้องระบุ ชื่อผู้ผลิต (ยี่ห้อ) ขนาด ชั้นคุณภาพท่อ (PN)  ชั้นคุณภาพ PE  และความยาวท่อที่ใช้ในโครงการก่อสร้าง

๒.๙.๒ หน่วยงานผู้ว่าจ้าง จะต้องส่งเอกสารตามข้อ ๔.๙.๑ ให้กองเทคนิคก่อสร้างตรวจสอบ และออก ใบรับรองการทดสอบคุณภาพท่อ HDPE ให้  เพื่อใช้เป็นเอกสารกำกับการส่งท่อ HDPE เข้าโครงการก่อสร้าง

๒.๙.๓ ท่อ HDPE ที่นำเข้ามาใช้ในโครงการก่อสร้าง ต้องได้รับตรวจสอบจากผู้ควบคุมงานก่อสร้างก่อนนำไปใช้งาน โดยตรวจสอบท่อที่ส่งเข้าโครงการ กับเอกสารใบรับรองของกองเทคนิคก่อสร้างให้ตรงกัน

๒.๙.๔ การตรวจสอบคุณภาพท่อ HDPE ณ หน่วยงานก่อสร้าง ให้ปฏิบัติตามข้อกำหนดดังนี้

ข้อกำหนดการตรวจสอบคุณภาพท่อ HDPE ณ หน่วยงานก่อสร้าง

ท่อ HDPE ที่จัดส่งให้หน่วยงานก่อสร้าง กปภ. สงวนสิทธิ์ในการชักตัวอย่างท่อ ณ หน่วยงานก่อสร้าง  โดยผู้ควบคุมงานก่อสร้าง อาจเก็บตัวอย่างท่อ ๑ ตัวอย่าง  ต่อรุ่นที่ใช้ในโครงการก่อสร้าง  เพื่อทำการสอบทวนคุณภาพของผลิตภัณฑ์ที่มีการจัดส่งให้หน่วยงานก่อสร้าง

การเก็บตัวอย่างส่งตรวจสอบ และการตรวจสอบ ณ หน่วยงานก่อสร้าง มีรายละเอียดดังนี้

๑. ผู้ควบคุมงานก่อสร้างตรวจสอบเอกสารใบรับรองคุณภาพ ซึ่งออกโดย กองเทคนิคก่อสร้าง และรายการผลิตภัณฑ์ท่อ และอุปกรณ์ท่อประปา ว่ามีรายการถูกต้องตรงกันหรือไม่ เพื่อเป็นการยืนยัน จำนวน แหล่งที่มา ของผลิตภัณฑ์ จึงจะรับผลิตภัณฑ์ ดังกล่าวเข้าหน่วยงานก่อสร้าง

๒. ในกรณีที่ต้องการสอบทวนคุณภาพของท่อ  HDPE ที่จัดส่งให้หน่วยงานก่อสร้าง ให้ผู้ควบคุมงานก่อสร้างชักตัวอย่าง ผลิตภัณฑ์ ตามข้อ ๑  เพื่อเป็นการสอบทวนคุณภาพปลายทาง โดยดำเนินการดังนี้
๒.๑ ให้ตัดตัวอย่าง ท่อเป็นรูปทรงกระบอก ความยาวประมาณ ๒๐๐ มม.

๒.๒ การตัดท่อให้มีเครื่องหมาย ยี่ห้อ ผู้ผลิต แสดงไว้ด้วย ให้ผู้ควบคุมงานก่อสร้าง และตัวแทนผู้รับจ้างลงชื่อกำกับที่ตัวอย่าง พร้อมระบุ ชั้นคุณภาพ (PE) ชั้นแรงดัน (PN) และรหัสรุ่นที่ผลิต ชื่อโครงการ สัญญาเลขที่ไว้ด้วย
๒.๓ ตัวอย่างที่ผู้ควบคุมงานก่อสร้าง จัดส่ง  กองเทคนิคก่อสร้าง จะส่งทดสอบ ดังนี้

(๑)  ทำการทดสอบ ตามหัวข้อ ของ มอก.๙๘๒-๒๕๔๘ ข้อ ๖.๒ อัตราการไหลเมื่อหลอมเหลว (Melt  Flow  Index) เพื่อตรวจสอบ ชั้นคุณภาพของ (PE)

(๒)  ทำการทดสอบค่าเสถียรภาพทางความร้อน ( Oit ) ตามหัวข้อของ มอก.๙๘๒-๒๕๔๘ ข้อ ๖.๗ เพื่อตรวจสอบระยะเวลาการเกิดออกซิเดชั่น ต้องไม่น้อยกว่า ๒๐ นาที

 (๓)  ทำการทดสอบหาค่าอุณหภูมิหลอมเหลว ( Metiong Point ) ด้วยวิธีการทดสอบแบบ ( Differential   Scanning  Calqorimetry )  ( DSC )  เพื่อตรวจสอบชนิดของวัสดุ (HDPE  LDPE) หรือเม็ดพลาสติกอื่นๆ)โดยเปรียบเทียบตามตาราง PE Characterizaton Tm 

๓. การทดสอบ ดำเนินการโดย                                                                                                                  

๓.๑ หน่วยงานกลาง หรือ

๓.๒ โดยใช้เครื่องวัดของโรงงานผู้ผลิต  ซึ่งได้รับการทดสอบเทียบความเที่ยงและเครื่องวัด ดังกล่าวได้รับความเห็นชอบจาก กปภ. แล้ว  หรือ           

๓.๓ โดยใช้เครื่องวัด ของ  กองเทคนิคก่อสร้าง                                                              

๔. ค่าใช้จ่ายในการทดสอบเป็นของผู้รับจ้าง

๕. การตรวจสอบตามข้อ ๒.๓ จะทำการตรวจสอบค่า ตาม (๑) และ (๒) ก่อนหากผลการตรวจสอบเป็นที่น่าสงสัยจึงจะตรวจค่า Parameter ตัวอื่นต่อไป
๔.๑๐ ผู้รับจ้างจะต้องซ่อมแซมในส่วนที่ขุดดินวางท่อประปา  อาทิเช่น ทางเท้า,ฟุตบาท,ถนนเทศบาล,ทางหลวง และอื่นๆ ให้อยู่ในสภาพเรียบร้อยดีดังเดิมทุกประการ ก่อนส่งงานงวดสุดท้าย
------------------------------------------------------------

      ๓.ผู้ประสงค์จะเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้


๓.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์


3.2  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว  หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของ

ทางราชการ                     


3.3  ผู้ประสงค์เสนอราคาจะต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์เสนอราคารายอื่นและ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งกันราคา อย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างครั้งนี้
               
3.4  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๕  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาเป็นผู้รับจ้างที่ กปภ. ขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติชั้นที่ ๑-๕ หรือต้องเป็นนิติบุคคลที่มีผลงาน ก่อสร้างทั่วไป อย่างใดอย่างหนึ่ง ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียวและแล้วเสร็จตามสัญญา ผลงานไม่เกิน ๕ ปี ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๕๐ ของราคากลางของโครงการ (จำนวน 1,760,000.- บาท) และต้องเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับการประปาส่วนภูมิภาค ส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ

๓.๖  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
                    ๓.๗  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Govemment Procurement : e GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
          ๓.๘  คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดได้
                 4. ระยะเวลาในการก่อสร้าง  ไม่เกิน  240  วัน
                 5. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  3,520,000.- บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว) 
