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ร่างขอบเขตของงาน   (Terms  Of  Reference : TOR)

  งานก่อสร้างก่อสร้างปรับปรุงระบบประปาและอาคารปี ๒๕๕๗
  โครงการจัดการน้ำสะอาด (Water Safety Plan)
 งานปรับปรุงโรงกรองน้ำขนาด ๑๐๐ ลบ.ม.(ที่เพิ่มกำลังผลิตเป็น ๑๕๐ ลบ.ม./ชม.แล้ว) จำนวน ๒ โรง พร้อมรื้อเปลี่ยนอุปกรณ์ประกอบระบบที่ชำรุด (แม่ข่าย) การประปาส่วนภูมิภาคสาขาพังโคน  
๑. ความเป็นมา

การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๗  ได้รับจัดสรรงบประมาณประจำปี  ๒๕๕๗  วงเงินงบประมาณ   ๓,๕๐๐,๐๐๐. บาท (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) ในการดำเนินการงานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปาและอาคารปี ๒๕๕๗  โครงการจัดการน้ำสะอาด (Water Safety Plan) งานปรับปรุงโรงกรองน้ำขนาด ๑๐๐ ลบ.ม.(ที่เพิ่มกำลังผลิตเป็น ๑๕๐ ลบ.ม./ชม.แล้ว) จำนวน ๒ โรง พร้อมรื้อเปลี่ยนอุปกรณ์ประกอบระบบที่ชำรุด (แม่ข่าย) การประปาส่วนภูมิภาคสาขาพังโคน  
๒. วัตถุประสงค์

  เพื่อจัดการน้ำสะอาดและบำรุงรักษาเชิงป้องกัน ตามแผนกลยุทธศาสตร์ กปภ.  จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานดังกล่าวข้างต้น ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e-Auction)
๓. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคา

ผู้มีสิทธิ เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๓.๑  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคล ซึ่งจดทะเบียนในประเทศไทย

๓.๒
เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่จะประมูลจ้าง

๓.๓  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.๔  ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๓.๕  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอให้แก่ กปภ.และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ  วันประกาศประกวดราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาครั้งนี้

๓.๖  ผู้ประสงค์เสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลและมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ โดยต้องมีผลงานประเภทงานปรับปรุงถังตกตะกอน,ถังกรองน้ำ และระบบประปา หรืองานก่อสร้างถังตกตะกอน,ถังกรองน้ำ และระบบประปา ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๑,๔๙๘,๐๐๐- บาท และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ, หน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น, รัฐวิสาหกิจ, หรือหน่วยงานเอกชนที่การประปาส่วนภูมิภาคเชื่อถือ (ผลงานเอกชนต้องแนบเอกสารดังนี้ ๑.หนังสือรับรองนิติบุคคล  ๒.สำเนาใบเสร็จรับเงิน  ๓.ภ.ส.๑๙ ของกรมสรรพกร  ๔.ใบสลักหลังตราสาร (อ.ส.๕)  ๕.สำเนาสัญญาจ้างพร้อมบัญชีรายการแสดงวัสดุก่อสร้าง) ภายในระยะเวลา 
                                ๕ ปี นับจากสิ้นสุดสัญญาจนถึงวันที่ยื่นซองประกวดราคา โดยผู้เสนอราคาต้องแนบหนังสือแสดงผลงาน,รายการปริมาณงาน,ราคาค่าก่อสร้าง และหนังสือรับรองผลงาน
                                ดังกล่าวในวันยื่นซองประกวดราคา


๓.๗
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

๓.๘
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานรัฐ ซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ( e-Government Procurement : e-GP ) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิคส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดจ้างภาครัฐ

๓.๙
คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินธนาคาร เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท คู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
๔. แบบรูปรายการ หรือคุณลักษณะเพาะ  

กำหนดให้มีการก่อสร้าง, จัดหางานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปาและอาคารปี ๒๕๕๗  โครงการจัดการน้ำสะอาด (Water Safety Plan) งานปรับปรุงโรงกรองน้ำขนาด ๑๐๐ ลบ.ม.(ที่เพิ่มกำลังผลิตเป็น ๑๕๐ ลบ.ม./ชม.แล้ว) จำนวน ๒ โรง พร้อมรื้อเปลี่ยนอุปกรณ์ประกอบระบบที่ชำรุด (แม่ข่าย) การประปาส่วนภูมิภาคสาขาพังโคน  ดังต่อไปนี้


- จัดหาและก่อสร้างปรับปรุงโรงกรองน้ำปี๒๕๓๕ตามแบบเลขที่ ๒๘/๐๑/๕๙ แผ่นที่ ๑/๓


- จัดหาและก่อสร้างปรับปรุงโรงกรองน้ำปี๒๕๔๓ตามแบบเลขที่ ๒๘/๐๑/๕๙ แผ่นที่ ๒/๓


- จัดหาและติดตั้งเครื่องสูบน้ำล้างย้อน,ประสานท่อภายในโรงสูบน้ำแรงสูงและภายในบริเวณ จัดหาและติดตั้งระบบไฟฟ้าและระบบตู้ควบคุมพร้อมประสานระบบไฟฟ้าใหม่กับระบบเดิม ตามแบบเลขที่ ๒๘/๐๑/๕๙ แผ่นที่ ๓/๓


- จัดหาและรื้อเปลี่ยนท่อผสมน้ำดิบจากของเดิมขนาด ๓๐๐ มม. เป็น ขนาด ๔๐๐ มม.ชนิด ๒ ใบพัด (ติดตั้ง ๑ ท่อนและสำรอง ๑ ท่อน รวมจำนวน ๒ ท่อน) ตามแบบเลขที่ ๒๘/๐๑/๕๙ แผ่นที่ ๓/๓
                         - จัดหาและรื้อเปลี่ยนหม้อแปลงไฟฟ้าภายในการประปาส่วนภูมิภาคสาขาพังโคน จากขนาดเดิม ๑๐๐ เควีเอ. เป็นขนาด ๒๕๐ เควีเอ. พร้อมอุปกรณ์ประกอบอื่น ตามมาตรฐาน กฟภ. ตามแบบเลขที่ ๒๘/๐๑/๕๙ แผ่นที่ ๓/๓
                         - ดำเนินการตามแบบแปลนเลขที่ ๒๘/๐๑/๕๙ แผ่นที่ ๑-๓/๓ จำนวน ๓ แผ่น และแบบแปลนประกอบงานก่อสร้าง,ข้อกำหนดสัญญาฯ,เอกสารประกอบสัญญาฯ และเป็นไปตามวัตถุประสงค์ของงานก่อสร้าง
๕. ระยะเวลาดำเนินการ  ไม่เกิน  ๑๕๐  วัน
๖. ระยะเวลาส่งมอบของหรืองาน  ภายในกำหนดระยะเวลาก่อสร้างตามข้อ ๕.  
๗. วงเงินในการจัดหา   ๓,๗๔๕,๐๐๐ - บาท (รวมภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว) ทั้งนี้ในการเสนอราคาผู้เสนอราคาต้องเสนอลดราคาขั้นต่ำ (Minimum Bid) ไม่น้อยกว่าครั้งละ ๗,๐๐๐ บาท จากวงเงินเริ่มต้นในการประมูล และการเสนอลดราคาครั้งถัดๆไป ต้องเสนอลดราคาครั้งละไม่น้อยกว่า ๗,๐๐๐ บาท จากราคาครั้งสุดท้ายที่เสนอลดแล้ว
----------------------------------

๒./๓.๗	บุคคลหรือ...








