ร่างขอบเขตของงาน  (Terms of Reference : TOR)

งานปรับปรุงระบบประปาเพื่อเตรียมความพร้อมเข้าสู่ระบบ PM 
(แม่ข่ายและหน่วยบริการ) กปภ.สาขาเชียงใหม่  อ.เมือง  จ.เชียงใหม่            
-----------------------

๑. 
วัตถุประสงค์
การประปาส่วนภูมิภาค (กปภ.)  ได้รับจัดสรรงบลงทุนที่ไม่เป็นโครงการปี ๒๕๕๘ (เงินรายได้ ๑๐๐%) งานก่อสร้างปรับปรุงระบบประปาและอาคาร วงเงินงบประมาณ ๒,๔๕๐,๐๐๐.- บาท(เงินสองล้านสี่แสนห้าหมื่นบาทถ้วน)  รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม เพื่องานปรับปรุงระบบประปาเพื่อเตรียมความพร้อมเข้าสู่ระบบ PM (แม่ข่ายและหน่วยบริการ) กปภ.สาขาเชียงใหม่ อ.เมือง จ.เชียงใหม่ จึงมีความประสงค์จะประมูลจ้างเหมางานนี้         ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  (E-Auction)
๒.
ขอบเขตของงาน

๒.๑ กำหนดให้มีการ  ก่อสร้าง  จัดหา  ติดตั้ง  ดังต่อไปนี้


๒.๑.๑
ให้รื้อถอนปรับปรุงเครื่องสูบน้ำเดิม ตู้ไฟฟ้าควบคุม และอุปกรณ์ประกอบ ในส่วนที่ต้องปรับปรุงตามแบบเลขที่ กรค.๕๗๐๒๐ ๑/๗ – ๗/๗ และรายละเอียดการดำเนินงานเฉพาะแห่ง พร้อมติดตั้งใหม่ให้ใช้งานได้


๒.๑.๒
ให้ก่อสร้าง จัดหาและติดตั้งงานเครื่องกล ระบบไฟฟ้า และระบบควบคุมสำหรับโครงการงานปรับปรุงระบบประปาเพื่อเตรียมความพร้อมเข้าสู่ระบบ PM (แม่ข่ายและหน่วยบริการ) กปภ.สาขาเชียงใหม่       ที่หน่วยบริการแม่วาง ตามแบบเลขที่ กรค.๕๗๐๒๐ ๑/๗ – ๗/๗ และรายละเอียดการดำเนินงานเฉพาะแห่ง 


๒.๑.๓
จัดหาท่อประปาและอุปกรณ์พร้อมทำการวางและประสานท่อตามแบบ


๒.๑.๔
ทดสอบความดันน้ำในท่อและทดสอบการั่วซึมของท่อ


๒.๑.๕
ให้ติดตั้งชุดท่อผสมสารเคมี (Static Mixer) ท่อนสั้นพิเศษเติมสารเคมี พร้อมอุปกรณ์ เข้ากับระบบท่อส่งน้ำดิบพร้อมเดินท่อจ่ายสารเคมีมาเข้าระบบกวนผสม ที่บริเวณโรงสูบน้ำแรงต่ำ ๑ สถานีผลิตน้ำอุโมงค์ อ.เมือง จ.เชียงใหม่ กปภ.สาขาเชียงใหม่ (พ) ตามแบบเลขที่ กรค.๕๗๐๒๐ ๑/๗ – ๗/๗ และรายละเอียดการดำเนินการเฉพาะแห่ง


๒.๑.๖
ให้จัดทำพร้อมประกอบชุดท่อทางดูด HDPE ๘๐ PN ๖.๓ ขนาด ๑๖๐ มม. พร้อมหัวกะโหลกทางดูดขนาด ๑๕๐ มม. จำนวน ๑ ชุด ส่งมอบไว้ที่หน่วยบริการแม่วาง อ.แม่วาง จ.เชียงใหม่ กปภ.สาขาเชียงใหม่ (พ) 


๒.๑.๗
ให้ติดตั้งชุด Gantry Crane ขนาด ๒ ตัน  ประกอบด้วย รอกโซ่ชนิดมือสาว ชุดขับเคลื่อน ชุดโครงสร้างเหล็ก พร้อมอุปกรณ์ประกอบต่าง ๆ ตามแบบเลขที่ กรค.๕๗๐๒๐ ๑/๗ – ๗/๗  และรายละเอียดการดำเนินงานเฉพาะแห่ง

๒.๒ งานอื่น ๆ ตามระบุในแบบแปลน รายการประกอบแบบ รายละเอียดการดำเนินงานเฉพาะแห่ง และที่แนบในเอกสารประกอบสัญญา
๓.
เงื่อนไขและคุณสมบัติของบุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญา (ผู้เสนอราคา)

๓.๑
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้าง  ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์

๓.๒ 
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ละทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้วหรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทาง ราชการ

๓.๓   ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/ หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้ประสงค์จะเสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ        วันประกาศประกวดราคาจ้างก่อสร้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ ๑.๘
๒ /๓.๔ ผู้ประสงค์...
- ๒ -

๓.๔
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน   ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย    เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๓.๕
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในของ กปภ. ชั้นที่ ๑ – ๕ ผู้รับจ้างที่ขาดการต่อทะเบียนจะต้องนำเอกสารงบการเงินปีล่าสุด พร้อมชำระค่าธรรมเนียมของการขอต่อทะเบียนผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนวันยื่นข้อเสนอ มิฉะนั้น  กปภ.จะตัดสิทธิ์การเสนอราคา ทั้งนี้ ผู้รับจ้างแต่ละชั้นจะมีขีดความสามารถ ในการรับงานได้ไม่เกิน ๕ เท่า ของทุนจดทะเบียน (ที่ชำระมูลค่าหุ้นครบถ้วนแล้ว) ณ วันยื่นข้อเสนอและ กปภ. พิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียนผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา หรือต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ผลงานดังกล่าวต้องเป็นผลงานสัญญาเดียว และแล้วเสร็จภายในอายุสัญญา     โดยนับผลงาน ๕ ปี ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๔๐ ของราคากลางของโครงการ เป็นเงิน ๙๘๐,๐๐๐.- บาท (เงินเก้าแสนแปดหมื่นบาทถ้วน) และต้องเป็นคู่สัญญา โดยตรงกับส่วนราชการ หน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานเอกชนที่การประปาส่วนภูมิภาคเชื่อถือ
๓.๖
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาเป็นผู้รับจ้างที่ขึ้นทะเบียนเป็นผู้มีคุณสมบัติจำหน่ายเครื่องสูบน้ำกลุ่มที่ ๑ สำหรับใช้ในกิจการของการประปาส่วนภูมิภาค ตามประกาศผลการขึ้นทะเบียนเป็นผู้มีคุณสมบัติจำหน่ายเครื่องสูบน้ำสำหรับใช้ในกิจการของการประปาส่วนภูมิภาค (กปภ.) ปี ๒๕๕๕ หรือเป็นผู้ที่ได้รับการแต่งตั้งเป็นตัวแทนจำหน่ายเครื่องสูบน้ำจากผู้ที่ขึ้นทะเบียนเป็นผู้มีคุณสมบัติจำหน่ายเครื่องสูบน้ำกลุ่มที่ ๑ สำหรับใช้ในกิจการของการประปาส่วนภูมิภาค ตามประกาศผลการขึ้นทะเบียนเป็นผู้มีคุณสมบัติจำหน่ายเครื่องสูบน้ำสำหรับใช้ในกิจการของการประปาส่วนภูมิภาค (กปภ.) ปี ๒๕๕๕ และเครื่องสูบน้ำที่ติดตั้งเป็น เครื่องสูบน้ำกลุ่มที่ ๑ ตามประกาศการประปาส่วนภูมิภาคที่ กมว.๓/๒๕๕๕  ลงวันที่ ๒๖ กรกฎาคม  ๒๕๕๕

๓.๗  
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

๓.๘
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ

๓.๙
คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท คู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
๔.
ระยะเวลาในการก่อสร้าง
ไม่เกิน    ๑๒๐     วัน
๕.
ราคากลางในการประมูลเริ่มต้น  ๒,๔๕๐,๐๐๐.- บาท (เงินสองล้านสี่แสนห้าหมื่นบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม
๖. 
ในการเสนอราคาผู้เสนอราคาต้องเสนอลดราคาขั้นต่ำ (Minimum Bid) ไม่น้อยกว่าครั้งละ ๔,๐๐๐.- บาท           จากราคากลางงานก่อสร้าง และการเสนอราคาครั้งถัด ๆ ไป ต้องเสนอราคาครั้งละไม่น้อยกว่า ๔,๐๐๐.- บาท
------------------------
