ร่างขอบเขตของงาน (Terms Of Reference: TOR)

งานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ ถนนสาย  ควนหิน-บ้านใหม่ จากซอยมุณีสิทธิ์ - อบต.ท่าข้าม 
 
 และบ้านใหญ่ (บ่อนไก่) ต.ท่าข้าม อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา การประปาส่วนภูมิภาคสาขาสงขลา          

๑.  วัตถุประสงค์
 
     การประปาส่วนภูมิภาคเขต ๕ ได้รับ งบลงทุน ประจำปีงบประมาณ 2559 (เงินรายได้) วงเงินงบประมาณ 3,202,000.- บาท (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) เพื่อดำเนินการ งานวางท่อขยายเขตจำหน่ายน้ำ ถนนสายควนหิน-บ้านใหม่ จากซอยมุณีสิทธิ์ - อบต.ท่าข้าม และบ้านใหญ่ (บ่อนไก่) ต.ท่าข้าม อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา การประปาส่วนภูมิภาคสาขาสงขลา จึงมีความประสงค์จะประกวดราคาจ้างเหมางานนี้ ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (E-Auction) 

๒.   ขอบเขตของงาน

      ดำเนินการวางท่อ ตามแบบเลขที่ กผว.สข.12/58 (แผ่นที่ 1/8 – 8/8) แล้วเสร็จทั้งหมดพร้อมทั้งการทดสอบแรงดันน้ำในเส้นท่อ ,ล้างท่อ และซ่อมแซมสิ่งชำรุดเสียหายเนื่องจากการวางท่อผ่าน  ในส่วนที่ผู้รับจ้างต้องรับผิดชอบ
๓.   คุณสมบัติผู้มีสิทธิ์เสนอราคา
                     ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้.-
     ๓.๑. เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้าง ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว
     ๓.๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
      
      ๓.๓. ไม่เป็นผู้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                ๓.๔. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น     และ/หรือ ต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวาง        การแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประมูลจ้างครั้งนี้
 
     ๓.๕. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้น ในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ชั้นที่ ๑-๕ และ กปภ.จะพิจารณาตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในหลักเกณฑ์การขึ้นทะเบียน ผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการรับจ้างงานก่อสร้างของ กปภ. ตามหลักเกณฑ์ที่แนบท้ายประกาศประกวดราคา หรือ เป็นผู้รับจ้างที่มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาในครั้งนี้ (งานปรับปรุงเส้นท่อหรืองานวางท่อ) กับส่วนราชการ/รัฐวิสาหกิจ/องค์กรของรัฐ ในวงเงินไม่น้อยกว่า 1,370,456.- บาท        (รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม) และเป็นผลงานก่อสร้างในสัญญาเดียวที่ได้ดำเนินการแล้วเสร็จ ซึ่งเป็นคู่สัญญาโดยตรงที่ได้ดำเนินการแล้วเสร็จ โดยต้องแนบสำเนาสัญญา, บัญชีปริมาณงานและราคาค่าก่อสร้างพร้อมหนังสือรับรองผลงานของผู้เสนอราคาพร้อมซองยื่นข้อเสนอด้วย 

        ๓.๖  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

    ๓.๗ 
บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ

    ๓.๘  คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท คู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้ 
-๒- /๔. ระยะเวลา ...
-๒-
        ๔. ระยะเวลาในการก่อสร้าง ไม่เกิน 150 วัน

            5. ราคากลางในการเริ่มต้นประมูล  3,426,140.-บาท ( รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม )


6. ในการเสนอราคาผู้เสนอราคาต้องเสนอลดราคาขั้นต่ำ (Minimum Bid) ไม่น้อยกว่าครั้งละ 6,000.- บาท จากราคาสูงสุดของการประกวดราคา และการเสนอราคาลดราคาครั้งถัดๆไป ต้องเสนอ   ลดราคาครั้งละไม่น้อยกว่า 6,000.- บาท จากราคาครั้งสุดท้ายที่เสนอลดแล้ว

